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IN-STORE PROMOTIONAL MATERIAL
Promotional material can be ordered by the stock numbers below

SS17E (4 ¼” X 11”)

DECALBANNERS

SB1 (29” X 10”)   SB2 (46” X 16”)   SB3 (86” X 30”)

BK1 (29” X 10”)   BK2 (46” X 16”)   BK3 (86” X 30”)

SD115-CH  RETAIL: $6.00 

METAL RACKS

SRM16

STK# DESCRIPTION   SIZE
SS17E STREAMSIDE® STICKER   4 ¼” X 11”
SS24 STREAMSIDE® STICKER   2 ⅝” X 11”
ES17-1 EMERY® STICKER   5” X 9”
CS20 COMPAC® STICKER   5” X 9”
BS17-1 BACKWOODS® STICKER   5” X 9”
SL21-1 SURELINE® STICKER   5” X 9”
SST22-1 STREAMSIDE® TRANSPARENT STICKER 2 ⅝” X 9”
SRS23 STREAMSIDE® ROUND STICKER   4” X 4”

STK#         DESCRIPTION   SIZE
SB1           STREAMSIDE® BANNER - SMALL   29” X 10”
SB2           STREAMSIDE® BANNER - MEDIUM   46” X 16”
SB3           STREAMSIDE® BANNER - LARGE   86” X 30”
BK1           BACKWOODS® BANNER - SMALL   29” X 10”
BK2           BACKWOODS® BANNER - MEDIUM   46” X 16”
BK3           BACKWOODS® BANNER - LARGE   86” X 30”

ES17-1 (5” X 9”) 

SST22-1 (2 ⅝” X 9”) 

CS20 (5” X 9”)

BS17-1 (5” X 9”) SL21-1 (5” X 9”)

STICKERS

SRS23 (4” X 4”) 

STK# DESCRIPTION                    SIZE
SD115-CH STREAMSIDE® DECAL      3 ½” X 11” 

SS24 (2 ⅝” X 11”)

New
 2025

HDR80

STK# DESCRIPTION             SIZE
SRM16 FITS 16 RODS             34 ½” X 19” X 16”
HDR80 FITS 80 CAPS             76” X 14” X 17”

New
 2025



 1 FISHING

STK# TYPE    MODEL         BB           DRAG              CAPACITY (LBS/YDS)                 RATIO           PRICE
DRC500 LEVELWIND    EMERY® LEGEND™         2           STAR              14/325, 16/260, 18/210               6.3:1              $144.00
PLW20L LEVELWIND (LEFT)    STREAMSIDE® PREDATOR™       4           STAR              25/410, 30/330                  5.3:1              $160.00
PLW20R LEVELWIND (RIGHT)    STREAMSIDE® PREDATOR™       4           STAR              25/410, 30/330                 5.3:1              $160.00
PLW30L LEVELWIND (LEFT)    STREAMSIDE® PREDATOR™       4           STAR              25/490, 30/380                            4.5:1              $172.00
PLW30R LEVELWIND (RIGHT)    STREAMSIDE® PREDATOR™       4           STAR              25/490, 30/380                            4.5:1              $172.00
F4000 SPINNING                 EMERY® FLASH™         1           FRONT             8/220, 10/165, 12/130                 5.5:1              $33.30
WW60 SPINNING                 EMERY® WILD WATER™         1           FRONT             16/220, 20/170, 24/140               4.1:1             $54.00
CP60B SPINNING                 EMERY® CASPIAN™ (BLUE)         1           FRONT             16/220, 20/170, 24/140               4.1:1             $54.00
CP60R SPINNING                 EMERY® CASPIAN™ (RED)         1           FRONT             16/220, 20/170, 24/140               4.1:1             $54.00
FD350 SPINNING                 EMERY® LONG CAST         1           FRONT             15/270, 23/220, 32/170               4.1:1           $66.60

EMERY® LEGEND™ LEVELWIND REEL
- 2 stainless steel ball bearings
- Durable & saltwater safe 
- Graphite body & spool
- Star drag
- Line counter
- Master carton: 20 

STREAMSIDE® PREDATOR™ LEVELWIND REELS
PLW20L / PLW20R | PLW30L / PLW30R
- Anodized aluminum spool
- Lightweight corrosion-resistant 
  frame & side plates
- 4 ball bearings
- Star drag
- Line counter
- Durable &  
  saltwater safe
- Master carton: 20 

DRC500

Levelwind & Spinning Reels

EMERY® WILD WATER™ SURF REEL
- 1 ball bearing, front drag 
- Over size line roller & 
  silent anti-reverse
- Master carton: 20

URF REEL
ag

WW60

EMERY® CASPIAN™ SPINNING REELS
CP60B / CP60R
- 1 ball bearing, front drag 
- Silent anti-reverse with 
  stainless steel bail trip
- Salt water safe
- Master carton: 20

EMERY® LONG CAST SPINNING REEL
- 1 ball bearing, front drag 
- Over size line roller
- Silent anti-reverse
- Master carton: 20ail trip

20

EMERY® FLASH™ SPINNING REEL
- 1 ball bearing, front drag 
- Left/right hand retrieve, 
- On/off  anti-reverse
- Master carton: 20

t drag 
retrieve, 
rse
20

F4000

CP60R

pool
resistant 

SURF REEL

New
 2025

PLW30R

CP60B

reverse
ton: 20

New
 2025
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2 FISHING

Spinning Reels

STK#   TYPE           MODEL        BB            DRAG               CAPACITY (LBS/YDS) RATIO           PRICE
FD360   SPINNING           EMERY® LONG CAST        1              FRONT               14/340, 16/270, 18/220 4.1:1           $69.00
SM360   SPINNING           EMERY® SEA MASTER™        1              FRONT               15/270, 23/220, 32/170 4.1:1           $66.60
FD460   SPINNING           EMERY® COMMANDER™        3              FRONT               20/300, 25/250, 30/200 4.1:1           $75.60
FBR50    SPINNING                 STREAMSIDE® FALCON™        8              FRONT/REAR     10/370, 12/325, 14/270 5.5:1           $99.00
GR5000   SPINNING            EMERY® SPARTAN™ GLOW        6              FRONT               18/230, 20/200, 22/170 4.7:1           $132.00
SKR80    SPINNING           EMERY® SEA KING™        6              FRONT               30/260, 40/180, 50/150 5.1:1           $153.00

EMERY® SPARTAN™ GLOW SPINNING REEL
- 6 ball bearings & zinc gears
- Infinite anti-reverse 
- 1-way clutch 
- One touch Free Runner 
  lever with tension dial
- Aluminum spool
- Master carton: 20

EMERY® COMMANDER™ SPINNING REEL
- 3 ball bearings, brass 
  oversize line roller 
- Graphite construction 
- Carbon steel main shaft
- Master carton: 20

ction 
n shaft

FD460  

STREAMSIDE® FALCON™ BAIT RUNNER REEL
- 8 ball bearings, infinite anti-reverse 
- One touch bait runner 
  lever & tension dial
- Front/rear drag
- Aluminum spool & 
  brass gear
- Master 
  carton: 20

nnner 
al

& 

EMERY® SEA KING™ SPINNING REEL
- 6 ball bearings & 1-way clutch
- Aluminum bail with copper line roller
- Vented aluminum spool
- Zinc gears
- On/off anti-reverse switch
- Fold down rubber handle
  with rubberized grip
- Saltwater safe 
- Master carton: 20

ol

tch
dle

SKR80  

FBR50

GLOW
in the DARK

New
 2025

FD360  

EMERY® LONG CAST SPINNING REEL
- 1 ball bearing, front drag 
- Over size line roller
- Silent anti-reverse
- Master carton: 20

EMERY® SEA MASTER™ SPINNING REEL
- 1 ball bearing, front drag 
- Over size line roller
- Silent anti-reverse
- Master carton: 20

 front drag
roller

verse
n: 20

SM360  
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New
2025

GR5000

SEA MASTER™
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 3 FISHING

Streamside® Spinning, Float & Fly Reels

STREAMSIDE® ECHO™ SPINNING REELS
ER1000 / ER2000 / ER3000 
- 6 ball bearings, front drag 
- On/off anti-reverse switch
- Copper line roller 
- Vented aluminum spool & bail
- Brass pinion gears
- Master carton: 20

nt drag
e switch

spool & bail
s

ER3000

STREAMSIDE® STEELHEAD 
FLOAT REEL $207.00
- One piece machine cut
  aluminum frame & spool
- 2 ball bearings with 
  stainless steel shaft
- 4.25” diameter 
- On/off ratchet
- Master carton: 40

FSR425-N

FSR425-CH

STK#         COLOUR
FSR425-N  NATURAL
FSR425-CH       CHARTREUSE

STREAMSIDE® ELITE™ FLY REELS
- Anodized black aluminum die cast construction
- Centre disc drag system
- Large arbor spool
- Convertible left/right 
  hand retrieve
- Saltwater safe
- Master carton: 20

STK# LW PRICE
SEF-35 3/5 $67.00
SEF-68 6/8 $71.50
SEF-910 9/11 $82.50

STREAMSIDE® SYMPHONY™ FLY REELS
- Large arbor spool with centre disc system
- Convertible left/right hand retrieve
- Rubberized grip handle
- Anodized black 
  aluminum die cast 
  construction
- Master carton: 20

SY-78

STK# LW PRICE
SY-34 3/4 $111.00
SY-78 7/8 $139.00
SY-910 9/10 $153.00

STREAMSIDE® ACCORD™ FLY REELS
- Centre disc drag with 1-way clutch 
- Machined aluminum & 
  anodized surface
- Includes reel pouch
- Master carton: 20

STK# LW PRICE
AFR-78 7/8 $223.20
AFR-910 9/10 $237.60

h

RICE AFR-78

CE
11 00

CE

SEF-68

STREAMSIDE® OMEGA™ FLY REELS
- Graphite frame & spool
- Centre disc drag system
- SS gears & shaft
- Convertible left/right 
  hand retrieve
- 2 BB
- Master 
  carton: 20

STK# LW PRICE
SOR56 5/6 $64.00
SOR89 8/9 $66.00

SOR-56

STREAMSIDE® PREDATOR ELITE II™ SPINNING REELS
EP1000 / EP2000 / EP3000
- 9 ball bearings, front drag 
- Vented aluminum spool & bail
- On/off anti-reverse switch
- Copper line roller & brass 
  pinion gears
- Master carton: 20

EP2000

STK# TYPE MODEL        BB            DRAG               CAPACITY (LBS/YDS) RATIO             PRICE
ER1000 SPINNING  STREAMSIDE® PREDATOR ECHO™      6              FRONT               4/200, 6/140  5.1:1             $45.00
ER2000 SPINNING  STREAMSIDE® PREDATOR ECHO™      6              FRONT               4/215, 6/160, 10/110 5.1:1             $45.00
ER3000 SPINNING  STREAMSIDE® PREDATOR ECHO™      6              FRONT               4/250, 6/180, 10/145 5.1:1             $45.00
EP1000 SPINNING  STREAMSIDE® PREDATOR ELITE™      9              FRONT               3/255, 4/210, 6/130  5.2:1             $72.00
EP2000 SPINNING  STREAMSIDE® PREDATOR ELITE™      9              FRONT               3/310, 4/250, 6/165  5.2:1             $72.00
EP3000 SPINNING  STREAMSIDE® PREDATOR ELITE™      9              FRONT               6/235, 10/165, 12/120 5.2:1             $72.00

Accord

mega

™

elite™™

Symphony™

- 
- 
  
- 
- 

ST
S

ght 

RICE SOR 56
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Spincast Reels & 

EMERY® MILLENNIUM PLUS™ SPINNING ROD
- 96% high content graphite blanks
- Titanium frame T-ring guides
- Top grade cork handles 
- Master carton: 20   

EMERY® STINGER™ SPINNING & CASTING RODS  
- Two piece economy rods with black wraps & gold trim 
- Single foot black/white 
  ceramic guides
- Master carton: 20

E
-
-

426  

422  

EMERY® DEMON STIX™ SPINNING ROD 
- Graphite blank with composite 
  cork grips
- Master carton: 204345DX

MP345   

EMERY® GEMINI™ SPINNING & CASTING RODS
- Tubular glass blanks with EVA foam grips
- #1 double foot ceramic guides on casting rods
- Single foot ceramic guides on spinning rods
- Master carton: 20

3135  

3345  

STK#     POWER          ACTION    LENGTH       PCS LBS   LURE/OZ PRICE
BGST761H    HEAVY         MODERATE    7’6”       1 40-80   2-6  $90.00
BGS861MH    MED-HEAVY          FAST    8’6”       1 35-65   3/4-4 $178.00
BGS861H    HEAVY         FAST    8’6”       1 50-100   3-8  $178.00
BGS901H    HEAVY         FAST    9’0”       1 50-100   3-8  $178.00
BGS901HT    HEAVY         FAST    9’0”       1 50-100   3-8  $198.00
BGS901XH    EXTRA HEAVY       FAST    9’0”       1 50-100   3-8  $198.00

BGS861H   

big game

BGS901HT (TELESCOPIC)

BGST761H

EMERY® SPARK™ SPINCAST REEL $20.80
- Rugged cycolac exterior 
- All metal gears
- Positive line pick-up
- Top mounted drag
- Master carton: 20

EMERY® STINGER™ SPINCAST REEL $39.00
- Brass-zinc pinion gears
- 1 smooth ball bearing
- Vented aluminum cover
- 3.0:1 gear ratio
- Master 
  carton: 20

-up
g
0

205

io

ES20

STREAMSIDE® GOLDEN FALCON™ 
SPINCAST REEL $69.80
- 1 smooth ball bearing
- Brass-zinc pinion gears   
- Vented aluminum spool
- Infinite anti reverse
- 3.1:1 gear ratio
- Master 
  carton: 20  

GF20

STREAMSIDE® BG STIX™ 
BIG GAME TROLLING ROD 
- Durable solid glass blank
- Stainless steel framed 
  UAG guides
- Non-slip EVA handles

STREAMSIDE® BG STIX™ 
MUSKIE/BIG GAME RODS 
- Responsive and durable 
  24-ton carbon rod blank
- Stainless steel frame guides 
  with SiC rings and UAG tip
- Cork handle

New
 2025

STK#     TYPE          ACTION    LENGTH       PCS LBS   LURE/OZ PRICE
422    SPINCAST         MEDIUM    6’0”       2 6-15   1/4-5/8        $27.90
426    SPINNING         MEDIUM    6’6”       2 6-15   1/4-5/8        $27.90
3135    SPINCAST         MEDIUM    6’0”       2 6-15   1/4-5/8        $31.00
3345    SPINNING         MEDIUM    6’6”       2 6-15   1/4-5/8        $31.00
4345DX    SPINNING         MEDIUM    6’6”       2 6-12   1/4-5/8        $37.00
MP345    SPINNING             MEDIUM    6’6”       2 4-12   1/8-1/2        $64.00
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Downrigger, Dipsy & Board Rods

STK#            TYPE  POWER      LENGTH      PCS LBS PRICE
TSR-862          DOWNRIGGER MEDIUM    8’6”      2 12-25 $69.30
TSRT-862          D.RIGGER TWIST EYE GUIDES MEDIUM    8’6”      2 12-25 $73.80
TSR-902          DOWNRIGGER MEDIUM    9’0”      2 15-30 $73.80
TSD-862          DIPSY  MED-HEAVY   8’6”      2 15-30 $102.60
TSD-962          DIPSY  MED-HEAVY   9’6”      2 15-30 $109.80
TSD-1062          DIPSY  MED-HEAVY   10’6”      2 15-30 $122.40
TSD-962RT          DIPSY - ROLLER TIP MED-HEAVY   9’6”      2 15-30 $159.98
TSD-1062RT       DIPSY - ROLLER TIP MED-HEAVY   10’6”      2 15-30 $169.98
TSB-792          BOARD  MED-HEAVY   7’9”      2 15-30 $101.00
TSB-862          BOARD  MED-HEAVY   8’6”      2 8-20 $110.00
TSB-962          BOARD  MED-HEAVY   9’6”      2 8-20 $130.00
TSM-1062          MOOCHING  MED-HEAVY   10’6”      2 8-20 $136.80
TSD-962R          DIPSY - ROLLER GUIDES MED-HEAVY   9’6”      2 15-30 $414.00
TSD-1062R          DIPSY - ROLLER GUIDES MED-HEAVY   10’6”      2 8-20 $439.20

TROLLING 
SERIES

STREAMSIDE® PREDATOR™ TROLLING RODS 
- Fiberglass blank
- ALOX guides with 
  SiC insert ring
- Fluorescent tip
- EVA handle with 
  stainless steel hoods
- Master carton: 20

STREAMSIDE® PREDATOR™ DIPSY RODS
- Full graphite blank
- Double foot SS guides
- EVA handle with SS hoods
- Master carton: 20

STREAMSIDE® PREDATOR™ DIPSY RODS WITH ROLLER GUIDES
- Tubular glass + carbon composite blank
- Low profile stainless 
  steel roller guides
- EVA handle
- Master carton: 20

STREAMSIDE® PREDATOR™ BOARD ROD 
- Full graphite blank
- ALOX guides
- Cork foregrip with 
  EVA rear grip
- Master carton: 20

STREAMSIDE® PREDATOR™ MOOCHING ROD 
- HD stainless steel double bridged guides
- Portuguese cork foregrip 
  with EVA rear grip
- Tubular glass blank
- Master carton: 20

SY RODS

s

s 

TSR-862

TSD-962

TSD-962R

TSB-962

ds
TSRT-862

TWIST EYE GUIDES

New
 2025

TSM-1062

         
STK#     POWER          ACTION    LENGTH       PCS LBS   LURE/OZ PRICE
LT501MH    MED-HEAVY          FAST    5’0”       1 12-30   1-4  $42.00

New
 2025

STREAMSIDE® PREDATOR™ LAKE TROUT TROLLING ROD 
- Durable solid glass blank
- Stainless steel framed UAG guides
- Non-slip EVA handle
- Master carton: 20

STK# POWER ACTION LENGTH PCS LBS LURE/OZ PRICE

TWILI TIP

LT501MH
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Streamside® Freshwater Rods

STREAMSIDE® PREDATOR ECHO™ 
FRESHWATER RODS $66.00
- High modulus graphite with exposed blank 
  through handle for increased sensitivity
- Non-slip, shock absorbing EVA handle
- Stainless steel framed SiC ring guide inserts 
  (SiC K guides on spinning rods) provide 
  smooth line flow
- Master carton: 20

PEC-6102MH

SiC RING GUIDES
(SPINCAST)

SiC K GUIDES
(SPINNING)

STREAMSIDE® BLACK WIDOW™ 
FRESHWATER RODS $98.00
- High modulus IM6 graphite with exposed   
  blank through handle for increased sensitivity
- Stainless steel framed ALOX ring guide inserts
  provide smooth line flow
- Fast action
- Premium cork grips
- Master carton: 20 HOLO

ALOX 
GUIDES

BW-602M

STK# POWER       LENGTH PCS           LBS LURE/OZ
BW-602M MEDIUM       6’0” 2 4-12 1/8-3/4
BW-662M MEDIUM       6’6” 2 4-12 1/8-3/4
BW-662MH MED-HEAVY       6’6” 2 8-17 3/16-1
BW-702M MEDIUM       7’0” 2 4-12 1/8-3/4

PES-672M

SPINNING     
STK# POWER       LENGTH         PCS           LBS LURE/OZ
PES-611MH MED-HEAVY       6’1” 1 8-17 3/16-1
PES-632M MEDIUM       6’3” 2 4-10 1/8-3/4
PES-672M MEDIUM       6’7” 2 4-12 1/8-3/4
PES-6102MH MED-HEAVY       6’10” 2 8-17 3/16-1

SPINCAST     
STK# POWER       LENGTH PCS           LBS LURE/OZ
PEC-722MH MED-HEAVY       7’2” 2 8-17 3/16-1

STREAMSIDE® PF STIK™ PANFISH 
SPINNING RODS $98.00
- IM7 graphite blank
- Titanium oxide guides with SS insert
- Graphite reel seat with SS hood
- Portuguese cork handle
- Fast action
- Master carton: 20

       
STK# POWER       LENGTH PCS LBS LURE/OZ 
PFS541UL ULTRA-LIGHT       5’4” 1 1-4 1/32-3/16
PFS671L LIGHT                      6’7” 1 1-6 1/16-5/16
PFS711ML MED-LIGHT             7’1” 1 4-12 1/8-1/4
PFS712ML MED-LIGHT            7’1” 2 4-12 1/8-1/4
PFS792L LIGHT        7’9” 2 1-6 1/16-5/16

PFS671L

PF STIK

TITANIUM
OXIDE 

GUIDES

™
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™

Streamside® Freshwater Rods

STREAMSIDE® PREDATOR ELITE™ FRESHWATER RODS $132.00
- High modulus IM8 graphite with exposed blank through handle for increased sensitivity
- Non-slip, shock absorbing EVA handle with cork butt for added durability
- Stainless steel framed titanium oxide guides on baitcast rods
- Single foot K guides 
  on spinning rods
- Master carton: 20

med titanium oxide guides on baitcast rods
es

BAITCAST       
STK#     POWER          ACTION LENGTH       PCS LBS   LURE/OZ
SBC-6101MH    MED-HEAVY          FAST 6’10”       1 10-20         1/2-1 ¼
SBC-7011MH    MED-HEAVY          FAST 7’1”       1            10-20         1/2-1 ¼
SBC-7011H    HEAVY          FAST 7’1”       1 12-25         5/8-1 ½
SBC-7012H    HEAVY          FAST 7’1”       2 12-25         5/8-1 ½
SBC-7061H    HEAVY          FAST 7’6”       1 12-25         5/8-1 ½

SPINNING       
STK#     POWER          ACTION LENGTH       PCS LBS   LURE/OZ
SBS-6011M    MEDIUM          FAST 6’1”       1 6-12   1/8-1/2
SBS-6012M    MEDIUM          FAST 6’1”       2 8-14   1/8-1/2
SBS-6061MH    MED-HEAVY          FAST 6’6”       1 8-17   1/4-5/8
SBS-6062M    MEDIUM          FAST      6’6”       2 8-14   1/8-1/2 
SBS-6081M    MEDIUM          FAST 6’8”       1 8-14   1/8-1/2
SBS-6081MH    MED-HEAVY          FAST 6’8”       1 8-17   1/4-5/8
SBS-7011ML    MED-LIGHT          FAST 7’1”       1            4-12   1/16-3/8
SBS-7012M    MEDIUM          FAST 7’1”       2 8-14   1/8-1/2
SBS-7011MH    MED-HEAVY          FAST 7’1”       1 8-17   1/4-5/8
SBS-7031H    HEAVY          FAST 7’3”       1 12-25   5/8-1 ½
SBS-7031MX    MEDIUM          X-FAST 7’3”       1 6-14   3/16-1/2

TITANIUM OXIDE GUIDES
(BAITCAST)

SINGLE FOOT 
K GUIDES 

(SPINNING)

STREAMSIDE® PREDATOR APEX™ FRESHWATER RODS $159.00
- Cross carbon graphite construction
  with exposed blank through handle
- Stainless steel guides with 
  zirconium oxide inserts
- Reinforced nylon reel seat with
  stainless steel hoods
- AAA Portuguese cork handle
- Master carton: 20

BAITCAST       
STK#     POWER          ACTION    LENGTH       PCS LBS   LURE/OZ
PAC-6101MX    MEDIUM          X-FAST    6’10”       1 8-17   1/4-5/8
PAC-711HF    HEAVY                   FAST    7’1”       1 12-25   5/8-1 ½
PAC-721MHM    MED-HEAVY           MODERATE    7’2”       1 10-20   1/4-1 
PAC-731HF    HEAVY                   FAST    7’3”       1 16-30   5/8-1 ½
PAC-731MHF    MED-HEAVY           FAST    7’3”       1 10-20   1/2-1 ¼
PAC-751HF    HEAVY                   FAST    7’5”       1 16-30   5/8-1 ½
PAC-751HM    HEAVY                    MODERATE    7’5”       1 16-30   5/8-1 ½

SPINNING       
STK#     POWER          ACTION    LENGTH       PCS LBS   LURE/OZ
PAS-610MHX    MED-HEAVY           X-FAST    6’10”       1 8-14   1/4-5/8
PAS-662MF    MEDIUM          FAST    6’6”       2 4-12   1/8-3/4 
PAS-701MLF    MED-LIGHT            FAST    7’0”       1 4-10   1/16-3/8
PAS-702MHF    MED-HEAVY           FAST    7’0”       2 8-17   1/8-3/4
PAS-721MHX    MED-HEAVY           X-FAST    7’2”       1 8-17   1/4-3/4
PAS-731MX    MEDIUM                 X-FAST    7’3”       1 6-14   3/16-1/2

PAS-721MHX

PAC-711HX

SBS-6062M

SBC-7011MH

ZIRCONIUM OXIDE 
INSERTS

ZIRCONIUM
OXIDE

INSERTS

Apex TM
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STREAMSIDE® HERITAGE™ SALMON RODS
- High modulus graphite blank
- Tapered cork handle
- ALOX guides 
- Master carton: 20

Streamside® Salmon & Float Rods

STREAMSIDE® FORCE™ FLOAT RODS
- High modulus graphite blank, med-light action
- SiC guides with stainless steel frame
- Outstanding strength, sensitivity 
  & hook setting power
- Sliding rings (R) or 
  fixed reel seat (F)
- Master carton: 20

STK# ACTION REEL SEAT  LENGTH PCS PRICE
FF1152R MED-LIGHT SLIDING      11’6” 2  $203.00
FF1302R MED-LIGHT SLIDING      13’0” 2  $218.00
FF1152F MED-LIGHT FIXED      11’6” 2  $203.00
FF1302F MED-LIGHT FIXED      13’0” 2  $218.00

STK# ACTION HANDLE  LENGTH PCS PRICE
FV902 LIGHT SPINNING      9’0” 2  $101.40
FV1052 LIGHT SPINNING      10’6” 2  $120.60
FV1152 LIGHT SPINNING      11’6” 2  $125.00
FV1302 LIGHT SPINNING      13’0” 2  $138.60
FVB1302 LIGHT BAITCAST      13’0” 2  $145.00

  
-
  
-

S
-
-FF1152R

FF1152F

Force

STREAMSIDE® TRANQUILITY™ FLOAT STEELHEAD RODS
- IM8 graphite blank float rod
- Extended tapered cork handle with 
  graphite rings 
- 4-8 lb line weight, 1/8-1/3 oz lure weight 
- SiC (silicone carbide) guides
- Master carton: 20

STF1152

STK# ACTION LENGTH WEIGHT    PCS PRICE
STF1152 LIGHT 11’6” 155G    2 $171.00
STF1302 LIGHT 13’0” 165G    2 $192.00

5 YEAR
WARRANTY

STREAMSIDE® STEELHEADER CUSTOM FLOAT RODS
- IM8 graphite blank float rod
- SiC (silicone carbide) guides
- Extended tapered cork handle with 
  graphite rings 
- 4-8 lb line weight, 
  1/8-1/3 oz lure weight 
- Master carton: 20

SiC 
GUIDES

STK# REEL SEAT LENGTH PCS PRICE
FS1152 SLIDING 11’6” 2 $148.00
FS1302 SLIDING 13’0” 2 $162.00
FS1503 SLIDING 15’0” 3 $172.00
FS1353F FIXED 13’6” 3 $186.00
FS1353R SLIDING 13’6” 3 $186.00

STREAMSIDE® VORTEX™ FLOAT RODS
- IM8 graphite blank float rod
- Extended cork handle 
  with graphite rings
- 4-8 lb line weight
- 1/8-1/3 oz lure weight 
- Master carton: 20

FV GUIDES FVB GUIDES

FVB1302

FV1152

STREAMSIDE® SALMON & FLOAT RODS

FS1152

FS1353F
STK# REEL SEAT LENGAA TH PCS PRICE

FS1152

FS1353F

New
 2025

STK# ACTION LENGTH PCS LBS PRICE
H296ML MED-LIGHT 9’6” 2 8-12 $150.00
H296M MEDIUM 9’6” 2 8-15 $150.00
H296MH MED-HEAVY 9’6” 2 10-20 $150.00
H2106H HEAVY 10’6” 2 10-20 $159.00

H296ML

ALOX 
GUIDES

SiC 
GUIDES

™
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STREAMSIDE® ELITE™ TELESCOPIC FLY ROD 
- IM7 graphite blank with 8 sections that telescopes out to 9’0”
- Black aluminum reel seat with dual locking rings
- Grade AAA Portuguese cork grip 
- Includes soft cloth fly rod bag
- Master carton: 20

Streamside® Fly Rods

STREAMSIDE® ELITE™ FLY ROD SERIES
- Cherry wood insert or black aluminum reel seat
- Grade AAA Portuguese cork grip 
  with dual locking rings 
- IM7 graphite blank
- Includes soft cloth 
  fly bag & rod tube
- Master carton: 20

STREAMSIDE® OMEGA™ 9FT FLY RODS
- Graphite blank with black aluminum reel seat 
- SS snake eye guides
- Western style handle (LW5) or
  extension butt handle (LW8)
- Comes in a travel rod case (4 pc model only)
- Master carton: 20

SS909

STK# LW LENGTH SECTIONS           HANDLE  PRICE
SET906 6 9’0” 8             WESTERN STYLE $140.00
SET908 8 9’0” 8             WESTERN STYLE $140.00

SS909

STREAMSIDE® SERENITY™ FLY ROD SERIES 
- GX2 Graphite™ (IM8) blanks
- SiC guides with titanium rings
- Extension butt handle with carbon reel seat 
- Grade AAA Portuguese cork grip  
- Cordura® rod case included
- Master carton: 20

STK# LW LENGTH PCS PRICE
SS804 4 8’0” 2 $220.00
SS905 5 9’0” 2 $228.00
SS909 8/9 9’0” 2 $250.00
SS909-4 8/9 9’0” 4 $274.00
SS1010 9/10 10’0” 2 $284.00

BONUS SPARE TIP & ROD TUBE INCLUDED
WITH ALL SERENITY™ RODS

STREAMSIDE® ELITE™ TELESCOPIC FLY ROD

WESTERN STYLE HANDLE
STK# LW LENGTH PRICE
SE664 4 6’6” $170.00
SE705 5 7’0” $170.00
SE765 5 7’6” $170.00
SE805 5 8’0” $170.00

SS909-4

EXTENSION BUTT HANDLE
STK# LW LENGTH PRICE
SE909 8/9 9’0” $178.00
SE1010 9/10 10’0” $162.00

SE765  

SE909  

5 YEAR
WARRANTY

5 YEAR
WARRANTY

STREAMSIDE® FLY RODS

BONUS ROD TUBE INCLUDED WITH 
ELITE™ RODS SE603 TO SE909

STK#   LW PCS HANDLE                      PRICE
SOF905   5 2 WESTERN                    $99.90
SOF908   8 2 EXTENSION BUTT         $99.90
SOF905-4   5 4 WESTERN                    $130.00
SOF908-4   8 4 EXTENSION BUTT         $130.00

STREAMSIDE® CARBON™ FLOAT RODS
- IM8 graphite blank
- Zirconia guides with SS frame
- Portuguese cork handle with
  woven cabon & graphite sliding hoods
- Master carton: 20

STK#    ACTION LENGTH PCS LBS          LURE/OZ PRICE
SCF1302L   LIGHT 13’0” 2 4-8           1/8-3/8 $238.00
SCF1302M   MEDIUM 13’0” 2 4-10         1/8-1/2 $238.00

SCF1302L

SOF905-4

SOF908SOF908

4 PC MODEL ONLY

SET908

ZIRCONIA
GUIDES
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Emery® Boat Rods

EMERY® NORTH SEA™ SOLID BOAT RODS
- 1 piece solid fi berglass construction   
- Graphite reel seat with cushioned 
  stainless steel hoods
- EVA handle with rubber butt cap
- Removable EVA butt cap (NSS-561 only)    
- Master carton: 10

NSS-561 ONLY

NSS-561
ROLLER GUIDES

Grap
  stain
- EVA
- Rem

NSS-561

EMERY® NORSEMAN™ SOLID BOAT ROD
- 1 piece, solid glass blank
- EVA handle with rubber butt cap   
- Graphite reel seat with cushioned 
  stainless steel hoods
- Heavy action
- Removable EVA butt cap (NORS-561 only)
- Master carton: 20

EM
- 
- NSC-561

NSC-561
DOUBLE FOOT
ALOX GUIDES

NORS-561NORS 561

STK#             TYPE           LENGTH        GUIDES          LBS           PCS        PRICE
NSC-561     COD KING             5’6”          DOUBLE FOOT ALOX         12-30         1        $88.00
NSS-561     SHARK KING       5’6”          HD ALUMINUM ROLLER        50-130      1        $166.00

STK#                 TYPE              LENGTH       GUIDES          LBS           PCS        PRICE
NORC-561     COD KING             5’6”            DOUBLE FOOT ALOX         12-30         1        $58.00
NORS-561     SHARK KING       5’6”            HD ALUMINUM ROLLER      50-130      1        $124.00

NORC-561

NorsemanNorseman

NORC-561
SS GUIDES

NORS-561 
ROLLER GUIDES

New
 2025

STK#              ACTION                 LENGTH PCS LBS           LURE/OZ PRICE
7855            MED-HEAVY           5’6” 1 12-30           1-4  $46.00
7855GB                  MED-HEAVY           5’6” 1 12-30           1-4  $48.00
7855-2          MED-HEAVY           5’6”      2 12-30           1-4  $51.00
36-550          MED-HEAVY           5’6”                1 12-30           1-4  $50.00
7956            MED-HEAVY           5’6” 1 20-50           2-5  $56.00

7855 / 7855GB / 7855-2 EMERY® SPARTAN™ SOLID BOAT RODS
- Stainless steel hoods, precision tapered solid blanks
- WEG bridge frame ceramic guides
- Cushioned rubber butt caps & EVA grips
- Master carton: 20

7855 / 7855GB / 7855-2 EMERY® SPARTAN™ SOLID BOAT RODS

7956 EMERY® HUSKY™ HEAVY DUTY BOAT ROD
- EVA grips and stainless steel hoods
- Solid glass blank
- Stainless steel guides
- Master carton: 20

STREAMSIDE® PREDATOR™ BOAT ROD $72.00
- Durable solid glass blank
- Stainless steel framed UAG guides
- Non slip EVA handle
- Master carton: 20

STK# ACTION LENGTH PCS LBS LURE/OZ PRICE

36-550 EMERY® WILD WATER™ SOLID BOAT ROD 
- Stainless steel hoods, precision tapered solid blanks
- WEG bridge frame ceramic guides
- Cushioned rubber butt caps & EVA grips
- Master carton: 20

36-550

7956

7855 / 7855-2

7855GB

NORS-561 ONLY

STK#                   ACTION LENGTH           PCS         LBS                   LURE/OZ
PCR550           MED-HEAVY 5’6”           1         12-30                1-4

PredatorPredator
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Boat & Surf Rods

BLACK BLANK          
STK# BLANKS TYPE ACTION    LENGTH  PCS LBS LURE/OZ  PRICE
46-700 TUBULAR SURF ROD MEDIUM    7’0”  2 10-25 1/2-3  $53.00
46-800 TUBULAR SURF ROD MEDIUM    8’0”  2 10-25 1/2-3  $63.00
46-900 TUBULAR SURF ROD MEDIUM    9’0”  2 10-25 1/2-4  $77.40
46-100 TUBULAR SURF ROD MEDIUM    10’0”  2 10-25 1/2-4  $84.60

GLOW IN THE DARK BLANK         
STK# BLANKS TYPE ACTION    LENGTH  PCS LBS LURE/OZ  PRICE
46-700G TUBULAR SURF ROD MEDIUM    7’0”  2 10-25 1/2-3  $57.60
46-800G TUBULAR SURF ROD MEDIUM    8’0”  2 10-25 1/2-3  $68.00
46-900G TUBULAR SURF ROD MEDIUM    9’0”  2 10-25 1/2-4  $82.80

46-900

EMERY® SPARTAN™ TUBULAR GLASS SURF RODS  
- Tubular glass composite blanks
- Double foot ceramic insert guides
- Graphite reel seat & stainless steel hoods
- EVA handle with rubber butt cap
- Master carton: 20 

 TUBULAR FIBERGLASS BOAT RODS

®

EMERY® CASPIAN™ BOAT RODS
- 5’6” rods with solid glass blank
- Stainless steel double bridged
  guides with ceramic inserts  
- Non-slip EVA handle
- Graphite reel seat with 
  stainless steel hoods
- Master carton: 20

STK#     COLOUR   ACTION            LENGTH PCS     LBS           LURE/OZ PRICE
584    BLUE  MED-HEAVY            5’6” 1     12-30           1-4  $52.20
585    RED  MED-HEAVY            5’6” 1     12-30           1-4  $52.20

584

EMERY® CASPIAN™ HD BOAT RODS
- 5’6” rods with solid glass blank
- Heavy duty stainless steel guides 
- Non-slip EVA handle
- Cushioned stainless steel 
  hooded reel seat
- Master carton: 20

STK#     COLOUR   ACTION            LENGTH PCS     LBS           LURE/OZ PRICE
684    BLUE  MED-HEAVY            5’6” 1     20-50           2-5  $57.60
685    RED  MED-HEAVY            5’6” 1     20-50           2-5  $57.60
686G    GLOW  MED-HEAVY            5’6” 1     20-50           2-5  $59.40

585

684

685

686G

46-700G
GLOW

in the DARK

GLOW
in the DARK

EMERY® CASPIAN™ SOLID BOAT ROD $72.00
- 6’0” rod with solid glass blank
- Double foot stainless steel guides
- Non-slip EVA handle
- Master carton: 20

STK# BLANKS ACTION LENGTH PCS LBS          LURE/OZ TIP
592 SOLID GLASS HEAVY 6’0” 2 17-30          1-5  ROLLER

REPLACEMENT TOPS $9.00

592RT 
ROLLER

592

ROLLER TOP
STAINLESS STEEL 

GUIDES
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Surf & Telescopic Rods

STK#         TYPE                  ACTION          LENGTH              SECTIONS   TIP                              PACKED            PRICE
6060         TELESCOPIC                  LIGHT          13’              4                          STAINLESS STEEL                   1 X 20            $40.00
6065         TELESCOPIC                  LIGHT          16’              5                          STAINLESS STEEL                   1 X 20            $55.20

TELESCOPIC EXTENSION RODS
6060 SHORELINE STALKER™ 13’ POLE                               6065 SHORELINE STALKER™ 16’ POLE 

6070

6033

6041

6031

6021

STK# TYPE ACTION LENGTH SECTIONS LBS LURE/OZ TIP  PRICE
6021 SPINNING MED-LIGHT 6’0” 6 6-15 1/4-1/2 STAINLESS STEEL $33.80
6031 SPINNING MED-LIGHT 6’0” 5 6-15 1/4-1/2 CERAMIC $37.60
6033 SPINCAST MED-LIGHT 6’0” 5 6-15 1/4-1/2 CERAMIC $37.60
6041 SPINNING MEDIUM 7’0” 5 6-15 1/4-1/2 ALOX  $54.00
6070 SPINNING MED-HEAVY 7’0” 6 6-12 1/8-1/2 ALOX  $82.00

6070 EMERY® DELUXE TELESCOPIC ROD  
- Cork handle & ALOX guides
- Master carton: 25

6041 EMERY® BLACK SHADOW TELESCOPIC ROD
- Twist lock with EVA foregrip & cork rear grip
- ALOX guides
- Master carton: 20

6031 EMERY® TELESCOPIC SPINNING ROD
6033 EMERY® TELESCOPIC SPINCAST ROD  
- EVA grips with ceramic guides
- Medium-light action
- Master carton: 20

6021 TELESCOPIC SPINNING ROD
- EVA grips
- Stainless steel guides
- Master carton: 20

TELESCOPIC RODS

STREAMSIDE® FALCON™ STRIPER SURF ROD  
- Tubular glass composite blanks
- Double foot ceramic insert guides
- EVA handle with rubber butt cap
- Graphite reel seat with stainless steel hoods
- Travel friendly rod 8 ft, 4 pcs with blue wraps
- Master carton: 20 

STK#       ACTION                  LENGTH PCS LBS           LURE/OZ   PRICE
66-700      MEDIUM                  7’0”  2 10-25           1/2-3   $100.80
66-800      MEDIUM                  8’0”  2 10-25           1/2-3   $107.00
66-800T      MEDIUM                  8’0”  4 10-25           1/2-3   $112.00
66-900      MEDIUM                  9’0”  2 10-25           1/2-3   $115.20
66-110      MEDIUM-FAST          11’0” 2 12-30           3/4-4   $126.00

66-800T (4 PCS)

66-900

66-110
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Telescopic Kits & Rod Cases

RCF6

C433

C434

C433 STREAMSIDE® MAINSTREAM™ ROD & REEL TUBE $54.00
- Crushproof with durable 600 denier Cordura®
- Fits up to 9’0” rod, case length 56”
- Master carton: 12

EMERY® TOTAL TELESCOPIC KITS
- 5’6” telescopic fiberglass rod, medium 
  action with pre-spooled reel
- Includes: hooks, sinkers & float  
- Master carton: 20

C434 STREAMSIDE® SUNSET CRUISER™ ROD & REEL CASE $77.40
- Fits up to 10’0” rod, case length 66”
- Comfortable shoulder straps, mesh and travel tag pockets
- Master carton: 10

ROD CASESTELESCOPIC KITS

330TK

Best
Seller

C438

C438 STREAMSIDE® TRANQUILITY™ ROD & REEL TUBE $90.00
- Fits up to 9’0” rod with reel, case length 57”
- Adjustable shoulder strap 
  with 2-way zipper opening
- Master carton: 10

SC44 STREAMSIDE® SPINNING ROD CASE $62.60
- Fits up to 7’ rod with reel, case length 44”
- Crushproof with durable 600 denier Cordura®
- Master carton: 10

FRC80 STREAMSIDE® FLOAT ROD AND REEL CASE $112.00
- 80” case that fits up to 13’0” 2 piece rod
- Crushproof with durable 600 denier Cordura®
- Redesigned with a wider tube
- Master carton: 5- Master carton: 5

STK#                   TYPE    PRICE
335TK              SPINCAST $39.90
330TK              SPINNING  $30.00

335TK

NEOPRENE FLOAT REEL CASE $13.00
- 6” diameter
- Chartreuse fish 
  on front; 
  Streamside logo 
  on back
- Master 
  carton: 200

CASTING       SPINNING  
STK#            STK#             COLOUR 
RC64-BK      -      BLACK
RC64-CH      RS62-CH      CHARTREUSE
RC64-RB      RS62-RB      RED / BLACK

STREAMSIDE® CASTING ROD SLEEVES $13.50
- 64” length
- Fits 2 piece rods from 6’8” to 7’6” 
- Master carton: 126
STREAMSIDE® SPINNING ROD SLEEVES $14.50
- 62” length
- Fits 2 piece rods from 6’4” to 7’3” 
- Master carton: 72

FRC80

-BK -CH -RB

STK#     COLOUR 
SC44-C     CHARTREUSE
SC44-P     PINK

ordura®
 carton: 10

p , mesh and travel tag pockets
Master carton: 10

C438 STREAM

SC44-C

SC44-P

C442 STREAMSIDE® HORIZON™ 4PC FLY ROD CASE WITH POUCH $59.40
- Crushproof with durable 600 denier Cordura®
- Case length 32”
- Master carton: 10

LY ROD CASE WITH POUCH $59.40
ier Cordura®

C442
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Fishing Combos

MPC

MILLENNIUM PLUS™ COMBO $97.20 
- 1BB, front drag spinning reel (F4000)
- 6ft 6in graphite spinning rod (MP345)
- Master carton: 10

EMERY® SPARTAN™ BOAT COMBO $104.00 
- 1BB, front drag, long cast reel (FD350)
- 5ft 6in, 1 piece rod, MH action, ceramic guides, EVA grips
- Master carton: 10

EMERY® SPARTAN™ BLACK BOAT COMBO $104.00 
- 1BB, front drag, long cast reel (FD350)
- 5ft 6in, 1 piece rod, MH action, ceramic guides, EVA grips
- Master carton: 10

COMBOS
CG Emery offers a wide variety of fishing combos to meet any need & any price. They are perfectly matched to bring out the best in 
both the rod & the reel.

STINGER™ SPINNING COMBO $62.00 
- 1BB, front drag spinning reel (F4000)
- 6ft 6in spinning rod, medium action
- Master carton: 10

F4000-426

EMERY® WILD WATER™ BOAT COMBO $90.00 
- 1BB, front drag, Wild Water™ reel (WW60)
- 5ft 6in, 1 piece rod, MH action, ceramic guides, EVA grips
- Master carton: 10

WW550

STREAMSIDE® HAWK™ SPINNING COMBOS - GOLD/GREEN/RED $53.00
- 1BB, pre-spooled reel with front drag  
- 6ft 6in, 2 pc, spinning rod, medium action, blank highlight to match reel colour
- Master carton: 10

HK1-GD

PRE-SPOOLED

STINGER™ SPINCAST COMBO $67.40
- 1BB, spincast reel with aluminum spool
- 6ft spincast rod, medium action
- Master carton: 10

ES-422

EMERY® WILD WATER™ SURF COMBOS 7’ TO 12’ $89.00 TO $122.00
- 1BB, front drag Wild Water™ reel (WW60)
- 7ft to 12ft, 2 pc rod, medium action, double foot guides 
- Master carton: 10

WW100 | WW120
WW700 | WW800 | WW900

HK1-GN HK1-RD

FD350-7855 FD-7855GB

®®

™
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Fishing Combos

COMBOS

CP700B/R | CP800B/R 
CP900B/R

EMERY® CASPIAN™ SURF COMBOS - BLUE / RED $101.00 TO $112.00
- 1BB, front drag, Caspian™ reel (CP60B or CP60R)
- 7ft to 9ft, 2 pc rod, med action, double foot guides, EVA grips
- Master carton: 10

EMERY® CASPIAN™ BOAT COMBOS - BLUE / RED $96.00 
- 1BB, front drag, Caspian™ reel (CP60B or CP60R)
- 5ft 6in, 1 piece rod, MH action, ceramic guides, EVA grips
- Master carton: 10

CP550B | CP550R

CG Emery offers a wide variety of fishing combos to meet any need & any price.  They are perfectly matched to bring out the best in 
both the rod & the reel.

EMERY® SPARTAN™ GLOW COMBOS 7’ TO 9’ $194.00 TO $214.00
- 8BB, front/rear drag Spartan™ Glow spinning reel (GR5000)
- 7ft to 10ft, 2 pc rod, med action, tubular glass blank, EVA handle
- Master carton: 10

EMERY® COMMANDER™ COMBOS 7’ TO 10’ $126.00 TO $158.00
- 3BB, front drag, Commander™ reel (FD460)
- 7ft to 10ft, 2 pc rod, med action, double foot guides, EVA grips
- Master carton: 10

GC700 | GC800 | GC900

STREAMSIDE® ECHO™ COMBOS $104.00 TO $112.00
- 6BB, front drag, Echo™ reel (ER1000 or ER2000)
- High modulus graphite rod with EVA handle & SiC K guides
- Master carton: 10

EC632M | EC672M
EC6102MH

GLOW
in the DARK

STREAMSIDE® FALCON™ SURF COMBOS 7’ TO 9’ $194.00 TO $212.00
- 8BB, front/rear drag Falcon™ spinning reel (FBR50)
- 7ft to 9ft, 2 pc rod, med action, ceramic guides, EVA handle
- Master carton: 10

FBR700 | FBR800 | FBR900

CC700 | CC800 | CC900 
CC100

STREAMSIDE® PREDATOR™ TROLLING COMBOS $228.00 TO $234.00
- 4BB, star drag, Predator™ levelwind reel (PLW30L/R)
- 8’6” or 9ft, 2pc fiberglass rod with ALOX guides & EVA handle 
- Master carton: 10

PRC3R-86 | PRC3L-86 
PRC3R-90 | PRC3L-90

®
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Fly Fishing Combos & Fishing Kits

205-450
SPINCAST

TTK-1
SPINCAST

EMERY® PIRATE™ FISHING KIT  $40.50
- Includes 4’6” two piece 
  glass rod & reel
- Full sized reel comes 
  pre-spooled with line
- Comes complete with 
  floats, sinkers & hooks 
- Master carton: 20

EMERY® TURTLE TED™ KIDS FISHING KIT  $31.00
- Great for kids! 
- Includes all-in-one 2’6” 
  rod, pre-spooled reel & 
  practice plug
- Master carton: 20

3500
SPINCAST

3600
SPINNING

EMERY® STRIKE™ FISHING KITS  $51.00
- Complete with 47 pieces of tackle 
- All purpose fishing kit 
- Action matched  4’6” rod & reel
- Full sized reel comes pre-spooled 
  with line
- Master 
  carton: 6

SPINNING POWER COMBO $46.80
- Power combo with 6ft fiberglass spinning rod
- Front drag spinning reel with right/left hand retrieve
- Master carton: 12

Power
Combo

PRE-SPOOLED

SPINCAST POWER COMBO $46.80
- Power combo with 6ft fiberglass spincast rod
- Pre-spooled, top dial drag spincast reel
- Master carton: 12

Power
Combo

PRE-SPOOLED

STREAMSIDE® OMEGA™ FLY COMBO LW5/6 OR LW8/9 $168.00
- 2BB, Omega™ pre spooled graphite fly reel, centre disc drag
- 9ft, 2 pc fly rod with graphite blank with aluminum reel seat 
- SS snake eye guides
- Western (OFK5W9) or extension butt (OFK8W9) handle
- Master carton: 10

STREAMSIDE® OMEGA™ 4 PC FLY COMBO LW5/6 OR LW8/9 $190.00
- 2BB, Omega™ pre spooled graphite fly reel, centre disc drag
- 9ft, 4 pc fly rod with graphite blank with aluminum reel seat 
- SS snake eye guides
- Western (OFK5W9) or extension butt (OFK8W9) handle
- Includes travel case with pouch
- Master carton: 10

PRE-SPOOLED

OFK5W9-4 | OFK8W9-4

PRE-SPOOLED

OFK5W9-4 | OFK8W9-4

PRE-SPOOLED

OFK5W9 | OFK8W9 New
 2025

PC2PC1

New
 2025

mega™
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Monofilament, Cod & Striper Line

SURELINE® MONOFILAMENT $7.28 
- Large 1/4 lb spool   
- Superior abrasion resistance
- Available in 6-60 lbs  
- Inner carton: 10; Master: 100

P14

SURELINE® COUNTER DISPLAY $46.91 
- 12 spools with 110 yards of 
   line on each spool
- Packed in a display box
- Clear monofilament
- Available in 8-12 lbs 
- Master carton: 20

STK# LBS YDS
P12-8 8 12 X 110 YDS
P12-10 10 12 X 110 YDS
P12-12 12 12 X 110 YDS

SURELINE® COD & STRIPER MONOFILAMENT 
- Superior abrasion resistance
- Green monofilament
- 300 ft (100 yds) per spool 
- Inner carton: 10; Master: 100

STRIPER LINE   
STK# LBS FT PRICE
S300-25 25 300 $6.89
S300-30 30 300 $7.21
S300-40 40 300 $7.51

;

C300
COD LINE

S300
STRIPER LINE

SURELINE® MONOFILAMENT 
- 110 yards of clear monofilament
- Packaged on a spool in a box
- Available in 6-20 lbs  
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

STK# LBS PRICE
P100-6 6 $4.99
P100-8 8 $5.14
P100-10 10 $5.36
P100-12 12 $5.85
P100-15 15 $6.32
P100-20 20 $7.01

P100

P12

L20

SURELINE® PREMIUM MONOFILAMENT
L20 - 110 YDS - $7.65
L25 - 250 YDS - $9.51
- Great knot strength
- Superior abrasion resistance 
- Maximum tensile strength, 
  controlled stretch & correct 
  degree of limpness 
- Inner carton: 10; 
  Master: 50

SURELINE® HI VIS LINE $8.44
- High visibility yellow mono
- High knot strength 
- Superior abrasion resistance
- Round profile helps prevent
  line from digging in
- Inner carton: 10; Master: 100
STK#  LBS             YDS. 
HV150-6  6  150
HV150-8  8  150 
HV150-10  10        150
HV150-12  12         150
HV150-15  15  150
HV150-20  20  150

e

0
S. 
0
0 
0
0
0
0 HV150

110 YDS
STK #              LBS              PRICE
L20-6             6              $7.65
L20-8             8              $7.65
L20-10          10              $7.65
L20-12          12              $7.65
L20-14          14              $7.65
L20-20          20              $7.65

250 YDS
STK #              LBS              PRICE
L25-10          10              $9.51
L25-17          17              $9.51
L25-30          30              $9.51

STK#  LBS  YDS. 
M150-8  8  150 
M150-10  10  150
M150-12  12  150
M150-15  15  150
M150-20  20  150
M150-25  25  150
M150-30  30  150

SURELINE® MACKEREL LINE $8.44
- High visibility blue-green monofilament
- High knot strength 
- Superior abrasion resistance
- Inner carton: 10; Master: 100

M150

lament

COD LINE    
STK# LBS FT PRICE
C300-25 25 300 $6.89
C300-30 30 300 $7.21
C300-40 40 300 $7.51
C300-50 50 300 $8.10

STK#   LBS       YDS.
P14-6   6       900
P14-8   8       765
P14-10  10       650
P14-12  12       500
P14-15  15       370
P14-20   20       270
P14-25   25       220
P14-30   30       180
P14-40   40       140
P14-50   50       110
P14-60   60       100
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Braided & Fly Line

HANDLINE REEL WITH LINE
- Durable wood reel
- Spooled with 100 yards of green 300 lb 
  test co-polymer line
- Superior abrasion resistant line that is 
  near invisible under water
- Handline also sold separately
- Master carton: 20

STK# ITEM    PRICE
L300 HANDLINE   $31.85
HLR-300 REEL WITH LINE    $52.59

HLR-300

BRAIDED LEADER LOOPS $9.16
- Use between fly line & leader
- Loop on braided leader makes it quick & 
  effortless to change leaders when needed
- 3 pieces per pack
- Inner carton: 25; Master: 200

BLL-30TL9

TAPERED LEADER $6.45
- Excellent for fishing with 
  small or mid-sized flies 
- Ideal for casting
- Provides easy transition 
  from fly line to tippet
- Inner ctn: 10; 
  Master: 100

STK# DIAMETRE 
TL9-0 0.279 MM
TL9-1 0.254 MM
TL9-2 0.229 MM
TL9-3 0.203 MM
TL9-4 0.178 MM
TL9-5 0.152 MM

FLY LINE BACKING
- 20 lb braided line
- Anti-tangle & 
  rot proof
- Inner ctn: 10; 
  Master: 100

STK#     YDS      PRICE
BL50S     50      $14.81
BL100S    100      $24.69

BL50S

ne

PROLINE™ WF ORANGE FLOATING LINE 
WITH LOOP $51.11
- Exposed loop allows for greater sensitivity 
  & quick leader changes
- 105 ft / 32 meters
- Master 
  carton: 60

STK#     LW
PFO-6     6
PFO-7     7
PFO-8     8
PFO-9     9 PFO

BR150

BR300

BRB150

BR500

BRY150

BRY5000

BR5000

STK# TYPE LW
BLL-30 TROUT 30 LB
BLL-50 SALMON 50 LB

SURELINE® BRAIDED LINE
- High knot strength with zero stretch
- Superior abrasion resistance
- Waterproof & UV resistant 
- Special coating for smoother line 
  feed & increased stealth casting
- BR150: Inner carton: 10; Master: 200
- BR300: Inner carton: 6; Master: 120
- BR500: Inner carton: 6; Master: 72 
- BR5000: Master carton: 8

BRAID     MONO
5 LB        1 LB
10 LB      2 LB
15 LB      4 LB 
20 LB      6 LB
30 LB      8 LB

BRAID     MONO
40 LB      10 LB
50 LB      12 LB
60 LB      14 LB
80 LB      18 LB
100 LB    20 LB

150 YDS      
STK#  COLOUR LBS PRICE
BR150  GREEN  5-100 $25.93
BRB150  BLUE  5-100 $25.93
BRY150  YELLOW 10-100 $25.93

5,000 YDS      
STK#  COLOUR LBS PRICE
BR5000  GREEN  10-50 $437.03
BRY5000  YELLOW 10-50 $437.03

300 YDS      
STK#  COLOUR LBS PRICE
BR300  GREEN  10-100 $44.44

500 YDS      
STK#  COLOUR LBS PRICE
BR500  GREEN  100 $56.76
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Barrel & 3-Way Swivels

BARREL SWIVELS WITH SAFETY SNAPS
- Prevent line twist with our brass barrel swivels
- Built with non slip, secure locking safety swivels
  for quick change of lure, leader or bait to your line
- Available in brass & black
- Packed 10 swivels per resealable pack
- Inner carton: 10; Master: 400

1032
INTERLOCK 

SNAP

BARREL SWIVELS WITH 
INTERLOCK SNAPS
- Prevents line twist 
- Built with interlock snap 
  swivels for quick change of  
  lure or leader to your line
- Easy lock & security
- Available in brass & black
- Packed 10 swivels per 
  resealable pack
- Inner carton: 10; 
  Master: 400

3
5 7

5011

3-WAY SWIVELS
- Provides an extra point of connection for an 
  additional lure, bait or length of line
- For anglers who need specialty line & hook 
  set ups or for deep trolling
- 10 pieces per resealable pack
- Inner carton: 10; 
  Master: 400

BARREL SWIVELS
- Brass construction
- Triple twist wire closure for increased 
  strength & performance
- 10 pieces per resealable pack
- Inner carton: 10; Master: 400

3 5 7 10

1030

12

1033
SAFETY 
SNAP

1034
INTERLOCK 

SNAP

BRASS SAFETY
STK# SIZE PRICE
1031-14 14 $2.62
1031-12 12 $2.62
1031-10 10 $2.62
1031-7 7 $3.16
1031-5 5 $3.58 
1031-3 3 $4.99
1031-1 1 $6.59

BLACK SAFETY
STK#               SIZE PRICE
1033-10       10 $2.77
1033-7          7 $3.41
1033-5          5 $3.75

BRASS INTERLOCK
STK# SIZE PRICE
1032-14 14 $2.72
1032-12 12 $2.72
1032-10 10 $2.72
1032-7 7 $3.41
1032-5 5 $3.90
1032-3 3 $5.09
1032-1 1 $7.33
1032-1/0 1/0 $7.60

BLACK INTERLOCK
STK# SIZE  PRICE
1034-14 14  $2.96
1034-12 12  $2.96
1034-10 10  $2.96
1034-7 7  $3.51
1034-5 5  $3.95
1034-3 3  $5.28
1034-1 1  $7.16
1034-1/0 1/0  $7.51

BRASS
STK# SIZE PRICE
5011-7 7 $4.10
5011-5 5 $4.15
5011-3 3 $4.79
5011-1 1 $6.10
5011-1/0 1/0 $7.33

1031
SAFETY 
SNAP

1031

1

3

5
7 10

12 14

5
7

10
12

1030B

1032-7

BLACK
STK# SIZE PRICE
1030B-12 12 $1.98
1030B-10 10 $2.20
1030B-7 7 $2.57
1030B-5 5 $2.99

BRASS
STK# SIZE PRICE
1030-12 12 $1.98
1030-10 10 $2.07
1030-7 7 $2.49
1030-5 5 $2.91
1030-3 3 $3.41

Best
Seller

1/0 1
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Barrel & Crane Swivels 

SWIVELS BY GROSS
- Brass swivels with safety 
  snap or interlock snap
- 144 pieces per bag
- Inner carton: 10; 
  Master: 40

1032PB-20

BLACK BB SWIVELS WITH 
COASTLOCK SNAP $12.79
- Welded ring with Coastlock snap
- Inner carton: 10; Master: 200

755S

STK# SIZE PCS
755S-1 1 6
755S-2 2 6
755S-3 3 5
755S-4 4 5
755S-5 5 4

1031GR 
SAFETY

CRANE SWIVELS WITH INTERLOCK SNAP
- 10 pieces/bag
- Resealable pack
- Inner ctn: 10; Master: 200

CRANE SWIVELS WITH 
COASTLOCK SNAP $6.00
- Smooth & durable
- Stainless steel black oxide finish
- Extra strong coastlock snap with 
  twist wire closure ensures strength 
  & rugged performance
- Minimizes the risk of 
  tangled line
- Inner carton: 10; 
  Master: 400

755

STK# SIZE PRICE
750L-6 6 $4.91
750L-5 5 $4.91
750L-4 4 $4.91
750L-3 3 $5.68
750L-1/0 1/0 $9.01

STK# SIZE PCS
755-10 10 9
755-7 7 8
755-5 5 8
755-1/0 1/0 4
755-5/0 5/0 2

NICKEL CRANE SWIVELS 
- Built to be strong, smooth & reliable
- Gives your bait better action & free 
  movement while eliminating line twists
- 1 piece per pack
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

STK#   LB TEST     SIZE      PRICE
740-5/0   400     5/0      $2.96
740-6/0   450     6/0      $3.38

750L

BRASS INTERLOCK SNAP SWIVELS 
STK# SIZE PRICE
1032GR-5 5 $49.38

BRASS SAFETY SNAP SWIVELS  
STK# SIZE PRICE
1031GR-5/0 5/0 $255.55

DISPLAY CARD: BRASS INTERLOCK 
SWIVELS $42.22
- Size #12 (5 pcs/pb x 6 pb = 30 pcs)   
- Size #10 (5 pcs/pb x 7 pb = 35 pcs) 
- Size #7 (4 pcs/pb x 7 pb = 28 pcs)
- Stapled on a display card 
- Inner carton: 10; Master: 20

1032PB BRASS INTERLOCK SNAP SWIVELS
- Brass swivels with safety snap 
- Packed in vinyl pouches
- Inner carton: 10; Master: 200

1032PB-5

BRASS INTERLOCK SNAP SWIVELS  
STK# SIZE PCS      PRICE
1032PB-12 12 5           $1.85
1032PB-10 10 5           $1.85
1032PB-7 7 4           $1.85
1032PB-5 5 3           $1.85
1032PB-3 3 3           $1.85
1032PB-1 1 3           $2.00
1032PB-5/0 5/0 1           $2.40

1032GR 
INTERLOCK

1032PB 
INTERLOCK

740

PLASTIC HEAD SWIVELS $12.22
- Fast & convenient way to attach 
  a weight or bait to your line
- Size 5 snap
- 10 pieces/pack
- Inner ctn: 10; 
  Master: 400

SINKER SLIDERS $3.95
- Fast & convenient way 
  to attach a weight or 
  bait to your line
- Size 4 snap
- 5 pieces/pack
- Inner ctn: 10; 
  Master: 400

ck

PHS-5780SS-4

k
;

y 

780SS 4
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Ball Bearing Swivels & Treble Hooks

150S ECONO PAK

WELDED RING

5

4
3

2
1

BALL BEARING SWIVELS WITH INTERLOCK SNAPS & WELDED RING
- Same features as 250S/350S BUT with deluxe welded 
  ring for increased strength, performance & proven durability
- 10 pieces per vinyl pouch
- Size 5: 5 pieces per pouch
- Inner carton: 10; Master: 400

250SW-2 350SW-1

250SW

STANDARD 
RING

BLACK
STK#  SIZE    PCS      PRICE
350S-0  0    5      $6.05
350S-1  1    5      $6.05
350S-2  2    5      $6.32
350S-3  3    5      $6.72
350S-4  4    5      $7.65
350S-5  5    5      $8.84

NICKEL
STK# SIZE PCS PRICE
250SW-0 0 10 $13.95
250SW-1 1 10 $13.95
250SW-2 2 10 $14.94
250SW-3 3 10 $15.80
250SW-4 4 10 $17.78
250SW-5 5 5 $9.88

BLACK
STK# SIZE PCS PRICE
350SW-0 0 10 $13.95
350SW-1 1 10 $13.95
350SW-2 2 10 $14.94
350SW-3 3 10 $15.80
350SW-4 4 10 $17.78
350SW-5 5 5 $9.88

350S

250S

BALL BEARING SWIVELS WITH INTERLOCK SNAPS & STANDARD RING
- Standard ring for dependable performance
- Internal ball bearing allows full 360º 
  movement eliminating line twist
- Interlock snaps for quick change
  of lure or leader to your line
- Available in nickel or black
- Inner carton: 10; Master: 400

150S / 250S

NICKEL                      ECONO PAK
STK#  SIZE    PCS      PRICE
150S-1  1    3          $4.10
150S-2  2    3        $4.10
150S-3  3    2        $4.10
150S-4  4    2         $4.10

NICKEL         
STK#  SIZE    PCS      PRICE
250S-0  0    5      $6.05
250S-1  1    5      $6.05
250S-2   2    5      $6.32
250S-3  3    5      $6.72
250S-4  4    5      $7.65
250S-5  5    5      $8.89

NICKEL 
STK#  SIZE   PRICE
5553PB-6  6   $3.06
5553PB-2  2   $3.33
5553PB-1  1   $3.60
5553PB-1/0  1/0     $4.07
5553PB-2/0  2/0   $4.67
5553PB-3/0  3/0   $4.86
5553PB-5/0  5/0   $5.85

STK# SIZE
5551HD-5/0  5/0
5551HD-6/0  6/0

5551PB
BRONZE

5553PB
 NICKEL

5

BRONZE
STK# SIZE PRICE
5551PB-10 10 $3.01
5551PB-8 8 $3.01  
5551PB-6 6 $3.01  
5551PB-4 4 $3.01
5551PB-2 2 $3.33
5551PB-1 1 $3.46
5551PB-1/0 1/0 $4.20
5551PB-2/0 2/0 $4.37

TREBLE HOOKS PACKED PER CARD 
- Treble hook with round bend for 
   reliable hooking & holding power
- Ideal for hook replacement on lures
- 3 hooks per card
- Available in bronze or nickel
- Inner carton: 10; Master: 200;

150S ECONO PAKP 250S

350SW 1
Best
Seller

0

Best
Seller

HEAVY DUTY BRONZE 
TREBLE HOOKS  $8.47
- Ideal for muskie & pike
- Extra wide gauge wire
- 3 hooks per card
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

5551HD

SIZE

er card
on: 10; 
0

551HD



22 FISHING

Specialty & Loose Hooks

BAITHOLDER $1.90
- Bronze, turned down eye
STK# SIZE PCS
5336PB-8 8 5
5336PB-6 6 5
5336PB-4 4 5
5336PB-2 2 5
5336PB-1 1 4
5336PB-1/0 1/0 4
5336PB-2/0 2/0 3
5336PB-4/0 4/0 3 5336PB

5551SH-8

STINGER HOOKS $8.15  
- For use with minnows
- Prevents short strikes
- 4 hooks per card
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

s
s

STK# SIZE
5551SH-12 12
5551SH-10 10
5551SH-8 8

FLUOROCARBON STINGER HOOKS 
- Rigged with fluorocarbon line 
  & Kamakazi® hooks
- 11 lb test 
- Available in 1” to 4” lengths 
- #10 or #8 hook
- Inner carton: 10; Master: 200

FST2-10

T35

HOOK ASSORTMENT 
IN A TIN $6.89 
- 35 pcs per tin
- Assortment of:
  Kirby #6 & #1/0
  Carlisle #6 & #2
  Limerick #3/0
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

BRONZE WEEDLESS HOOKS
- Designed for fishing live bait & soft
  plastics in weeds, logs or rocks
- 3 hooks/card
- Inner carton: 10; 
  Master: 200
STK# SIZE PRICE
5320PB-6 6  $2.84
5320PB-4 4  $2.84
5320PB-2 2  $2.84
5320PB-1/0 1/0 $3.09

5400

WORM HOOKS $3.78
- Loose hooks with 
  offset shank
- 10 hooks per card
- Inner ctn: 10; 
  Master: 200

STK# SIZE
5400-1/0 1/0
5400-2/0 2/0

#8 HOOK                  
STK#          LENGTH    PRICE
FST1-8     1”      $6.84
FST2-8     2”      $7.01
FST3-8     3”      $7.09
FST4-8     4”      $8.17

#10 HOOK                  
STK#           LENGTH    PRICE
FST1-10   1”       $6.84
FST2-10   2”       $7.01
FST3-10   3”       $7.09
FST4-10   4”       $8.175551SH-8

HOOKS IN VARIOUS STYLES
- Packed in resealable 
  polybags
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

BRONZE KIRBY $2.30 - $2.59
- Bronze, straight eye
STK# SIZE PCS
5317PB-8 8 13
5317PB-6 6 13
5317PB-4 4 13
5317PB-2 2 13
5317PB-1 1 13
5317PB-1/0 1/0 11
5317PB-2/0 2/0 9
5317PB-3/0 3/0 8
5317PB-5/0 5/0 6
5317PB-6/0 6/0 5

CARLISLE $1.80 - $1.90
- Bronze, straight eye
STK# SIZE PCS
5318PB-8 8 9
5318PB-6 6 9
5318PB-4 4 8
5318PB-2 2 8
5318PB-1 1 7
5318PB-1/0 1/0 6
5318PB-2/0 2/0 5
5318PB-3/0 3/0 4
5318PB-6/0 6/0 2

BLACK KIRBY $2.30 - $2.59
- Black, large eye  

STK# SIZE PCS
5327PB-6 6 13
5327PB-4 4 13
5327PB-2 2 13
5327PB-1 1 13
5327PB-1/0 1/0 11
5327PB-2/0 2/0 9

5317PB

S

5317PB

5327PB5327PB

5318PB

FAST SINKING HOOKS $5.43
- Weighted nickel hook is designed to 
  slide & sink through strong currents  
  & dense vegetation
- Wire guard keeps 
  bait in place
- 3 hooks per 
  blister card
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

STK# SIZE WT
5350-1/0 1/0 1/8 OZ
5350-2/0 2/0 1/8 OZ
5350-3/0 3/0 1/8 OZ

STK# TYPE SIZE PCS
5336P-8 BAITHOLDER 8 100
5336P-6 BAITHOLDER 6 100
5336P-4 BAITHOLDER 4 100
5336P-2 BAITHOLDER 2 50
5336P-1 BAITHOLDER 1 50

5336P-8

VALUE PACK HOOKS $7.78
- Baitholder style hooks
- Loose hooks in an
  attractive clam shell
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

  M

rren

5350
5317PB 5327PB 5318PB 5336PB5327PB

5320PB
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Loose & Snelled Hooks

5327PB-20

HOOK DISPLAYS
- Each display card 
  contains 20 cards in 
  assorted sizes
- Master carton: 20

STK# TYPE SIZES       PRICE
5317PB-20 BRONZE KIRBY 1, 4, 6       $43.95
5327PB-20 BLACK KIRBY 1, 4, 6       $51.11

PRESIDENT STYLE SNELLED HOOKS
320/320XL SINGLE HOOK
322/322XL DOUBLE HOOK
- Rigged with bronze hook
- Leader line with looped end
- 10 hooks per pack
- Inner ctn: 10; Master: 100

DELUXE SNELLED HOOK 
PACKAGE $8.74
- 36 deluxe snelled baitholder 
  hooks (sizes 2, 4, 6 & 8) in a 
  pocket pack folder
- Inner carton: 10; Master: 100

DOUBLE HOOK    
STK# SIZE   LENGTH      PRICE
322-8 8   24”      $4.79
322-6 6   24”      $4.79
322-4 4   24”      $4.79
322-2 2   24”      $4.79

322XL-8 8   48”      $5.06
322XL-6 6   48”      $5.06
322XL-4 4   48”      $5.06
322XL-2 2   48”      $5.06

322-4

SINGLE HOOK    
STK# SIZE   LENGTH      PRICE
320-8 8   24”      $4.30
320-6 6   24”      $4.30
320-4 4   24”      $4.30
320-2 2   24”      $4.30

320XL-8 8   48”      $4.57
320XL-6 6   48”      $4.57
320XL-4 4   48”      $4.57
320XL-2 2   48”      $4.57

2300BP

RIG KEEPER $13.33
- Holds 12 rigs
- High density EVA foam
- Floats when dropped in water
- Ribbed sections 
  help keep lines 
  straight & avoid 
  tangles
- Fits easily into 
  tackle box
- Inner carton: 10; 
  Master: 40

SNELLED HOOK HOLDER $9.51
- 11” tough plastic,
  tangle proof hook 
  holder that protects 
   20 snelled hooks 
  & leaders
- Fits easily into 
  tackle box
- Inner carton: 10; 
  Master: 50

3301 RK1

300SP
BAITHOLDER SNELLED HOOK 

KIRBY   CARLISLE WIDE GAP BAITHOLDER SIZE
-   - - 300SP-10 10
317SP-8   - 315SP-8 300SP-8 8
317SP-6   318SP-6 - 300SP-6 6
317SP-4   - 315SP-4 300SP-4 4
317SP-2   318SP-2 315SP-2 300SP-2 2
317SP-1   - - 300SP-1 1      
317SP-1/0   - - 300SP-1/0 1/0
317SP-2/0   - - 300SP-2/0 2/0

317SP
KIRBY SNELLED HOOK 

DOUBLE SNELLED HOOKS $1.63
- Available in Kirby,
  Carlisle, Wide Gap,   
  Baitholder, & Barbless 
- 6 pieces per card
- Inner carton: 25; 
  Master: 500

Best
Seller

FLOUNDER SIZE
316FL-9 9

SNELLED FLOUNDER HOOKS $5.43
- Snelled flounder hook with bead
- 6 pieces per card
- 20 lb test line 
- Inner carton: 25; 
  Master: 500

316FL-9 
SNELLED FLOUNDER HOOK

5317PB5317PB 5327PB5327PB
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Kamakazi® Hooks

CARBON OCTOPUS HOOKS $6.39
- Turned up eye reversed
- Chemically sharpened high carbon 
   steel hook
- Inner carton: 10; Master: 200

RED OCTOPUS
STK# SIZE PCS
12144-12 12 18
12144-10 10 18
12144-8 8 18
12144-6 6 13
12144-4 4 13
12144-2 2 11
12144-1 1 10
12144-1/0 1/0 8
12144-4/0 4/0 6
12144-6/0 6/0 5
12444-8/0  8/0  3

BLACK OCTOPUS
STK# SIZE PCS
12146-10 10 18
12146-8 8 18
12146-6 6 16
12146-4 4 16
12146-2 2 14
12146-1 1 12
12146-1/0 1/0 10
12146-2/0 2/0 10
12146-3/0 3/0 9
12146-5/0 5/0 6
12146-6/0 6/0 5
12146-7/0 7/0 4
12146-8/0 8/0 3

12144 12146

CARBON CIRCLE HOOKS  $6.39
- Straight eye
- Chemically sharpened high 
  carbon steel hook
- Inner carton: 10; Master: 200

BARBLESS CARBON CIRCLE HOOKS  $6.39
- Straight eye
- Chemically sharpened high 
  carbon steel hook
- Barbless
- Inner carton: 10; Master: 200

12156

12154RED CIRCLE
STK# SIZE PCS
12156-10 10 6
12156-8 8 6
12156-6 6 6
12156-4 4 6
12156-2 2 6
12156-1 1 6
12156-1/0 1/0 6
12156-2/0 2/0 6
12156-4/0 4/0 6
12156-6/0 6/0 5
12156-7/0 7/0 4
12156-8/0 8/0 4
12156-9/0 9/0 2
12156-10/0 10/0 2

chemically sharpened high carbon hooks

KAMAKAZIKAMAKAZI®

11716S

SNELLED BLACK
BAITHOLDER HOOKS
STK# SIZE PCS
11716S-8 8 10
11716S-6 6 10
11716S-4 4 10
11716S-2 2 8
11716S-1 1 8

BLACK BAITHOLDER CARBON HOOKS  $6.39
- Turned down eye
- Chemically sharpened high carbon 
  steel hook
- 2 outer barbs for rigging bait
- Inner carton: 10; Master: 200

BLACK BAITHOLDER
STK# SIZE PCS
11716-8 8 18
11716-6 6 16
11716-4 4 16
11716-2 2 14
11716-1 1 12
11716-1/0 1/0 10
11716-2/0 2/0 10

S
BA
ST

CS

SNELLED HOOKS  $6.39
- Kamakazi® black Baitholder hook
- 10 hooks snelled with 8 lb test premium 
   monofilament line
- 18” length
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

BARBLESS RED CIRCLE
STK# SIZE PCS
12156B-7/0 7/0  4
12156B-8/0 8/0  4
12156B-9/0 9/0  2

BLACK CIRCLE
STK# SIZE PCS
12154-6/0 6/0  5
12154-7/0 7/0  4
12154-8/0 8/0  4

12156B
BARBLESS

11716

CIRCLE LARGE EYE CARBON 
HOOKS  $10.32
- Turned down eye
- Chemically sharpened high 
  carbon steel hook
- 2 outer barbs for rigging bait
- Inner carton: 10; Master: 100

CIRCLE LARGE EYE
STK# SIZE PCS
12158-16/0 16/0 2

12158-16/012158-16/0
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Kamakazi® Hooks, Split Rings & Sinkers

STK#            OUTER DIA.     PCS         PRICE
905HD            11 MM     5 $3.36
900HD           11 MM     30 $9.88
900HD-100     11 MM     100 $24.20
925HD             25 MM     10 $8.31
925HD-3         25 MM     3 $4.00LC6

LINE LEADER CONNECTORS  $5.09
- Use with 2-48 lb test
- 6 pcs per pack 
- Inner ctn: 10; 
  Master: 200

FAS SNAPS  $2.37
- Quickly change hooks, 
  lures, flies or leaders
- Lightweight design
- 6 per card, 
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

906

STK# SIZE
906 MEDIUM
907 LARGE

900HD900HD

SPLIT RINGS $2.72 
- Stainless steel 
  construction
- 6 to 9 mm diameter
- 12 pieces per pack
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

KAMAKAZI® TREBLE HOOKS $10.00
- High carbon steel hooks
- Chemically sharpened
- Corrosion resistant finish
- Inner ctn: 10; 
  Master: 200

BLACK TREBLE HOOKS 
STK# SIZE PCS
146T-8 8 11
146T-6 6 11
146T-4 4 11
146T-2 2 10
146T-1 1 8

RED TREBLE HOOKS  
STK# SIZE PCS
144T-12 12 11
144T-10 10 11
144T-8 8 11
144T-6 6 11
144T-4 4 11
144T-2 2 10
144T-1 1 8

146T 144T

STK#       OUTER DIA.
900PB       7,8,9 MM
906PB       6 MM
907PB       7 MM
908PB       8 MM 
909PB       9 MM

HEAVY
DUTY

HEAVY DUTY SPLIT RINGS
- Stainless steel 
  construction 
- Heavy duty strength
- Inner carton: 10;
  Master: 200

907PB

PINCH ON SINKERS $2.67 BELL SINKERS $2.67

WORM WEIGHT SINKERS $2.67 EGG SINKERS $2.67 RUBBER CORE SINKERS $2.67S S $

SINKERS IN ZIPLOCK BAGS 
INNER CARTON: 10, MASTER: 200

1351-4

1356-6

1360-3 1363-6
1376-3

STK# OZ PCS
1351-0 1/16 12
1351-2 1/8 10
1351-4 1/4 6
1351-6 1/2 3

STK# OZ PCS
1360-0 1/16 16
1360-1 1/8 13
1360-2 3/16 10
1360-3 1/4 8
1360-4 3/8 5
1360-5 1/2 4

STK# OZ PCS
1363-10 1/8 10
1363-9 1/4 7
1363-8 1/2 4
1363-7 3/4 3
1363-6 1 2
1363-5 1 ½ 1

STK# OZ PCS
1356-10 1/8 5
1356-9 3/16 4
1356-8 1/4 4
1356-7 3/8 4

STK# OZ PCS
1356-6 1/2 3
1356-5 3/4 2
1356-4 1 1
1356-3 1 ½ 1
1356-2 2 1

STK# OZ PCS
1376-000 1/16 8
1376-00 1/8 6
1376-0 1/4 5
1376-1 3/8 4
1376-2 1/2 3
1376-3 3/4 2
1376-4 1 2

SPLIT SHOT SINKERS $2.67

1366-7REMOVABLE
STK# PCS
1366-BB 60
1366-3/0 40
1366-7 30
1366-5 20
1366-4 15
1366-3 11
1366-2 8

NON-REMOVABLE
STK# PCS
1370-BB 60
1370-3/0 40
1370-7 30
1370-5 20
1370-4 15
1370-3 11

1370-3

1358 NO ROLL SINKERS
- Lead body
- Low profile holds bait 
  in place
- 1 pc per clamshell
- Great for fishing 
  strong currents
- Inner ctn: 10; Master: 200
STK#   OZ PRICE
1358-1   1 $2.15
1358-2   2 $3.33
1358-3   3 $4.32
1358-4   4 $5.56
1358-5   5 $6.57
1358-6   6 $8.39 1358-3
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Assorted Sinkers

   1390C 1390CG
STK# OZ 1390 1390FO 1390CO
-6 1/2 $2.64 $3.11 -
-5 3/4 $3.21 $3.43 $3.43
-4 1 $3.43  $3.80 $3.80
-3 1 ½ $4.42 $4.49 $4.49
-2 2 $4.74 $5.16 $5.16
-1 2 ½ $5.33 $5.60 -
-0 3 $6.22 $6.57 -

STK# COLOUR
1390 LEAD
1390C CHARTREUSE
1390CG CHARTREUSE-GREEN
1390CO CHARTREUSE-ORANGE
1390FO FLUORESCENT ORANGE

1378 RING SINKERS $2.62
- 2 pieces per bag
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

STK# OZ PCS
1378-00 1/8 2
1378-0 1/4 2
1378-1 3/8 2
1378-2 1/2 2
1378-3 3/4 2

1354 WALKING SINKERS  $4.81
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

BOTTOM BOUNCERS
- #5 brass swivel
- Heavy gauge wire rig

“FRYPAN” SINKER ASSORTMENTS
- Assortment of sinkers in a convenient 
  fry pan dial box
- Inner carton: 10; Master: 50
- 1385FP: inner carton: 10; Master: 100

1380FP

1382FP

1383FP

1384FP

1385FP

1381FP

1390CO
CHARTREUSE

ORANGE

2001 2002 2003

ASSORTED TACKLE IN DIAL BOXES $8.94
- Convenient dial box pack
- Inner carton: 10; Master: 100

2000

1354

STK# OZ PCS
1354-10 1/8 8
1354-9 1/4 6
1354-8 1/2 5
1354-7  3/4 4
1354-6 1 3

STK# TYPE PCS PRICE
1380FP RUBBERCORE 25 $11.36
1381FP BELL 24 $11.36
1382FP EGG 55 $10.62
1383FP MIXED 40 $10.62
1384FP REM. SPLIT SHOT 124 $8.67
1385FP REM. SPLIT SHOT 78 $5.58

STK# TYPE PCS
2000 HOOKS, SINKERS, SWIVELS 75
2001 ASSORTED SINKERS 72
2002 ASSORTED SWIVELS (#5-12) 24
2003 ASSORTED HOOKS (#2-10) 120

FRYPAN SINKER ASSORTMENTS

1390CG
CHARTREUSE

GREENGREEN

1378

BELL SINKERS
STK# OZ PRICE
1356GR-8 1/4 $71.60
1356GR-7 3/8 $86.42
1356GR-5 3/4 $158.02
1356GR-4 1 $195.06

REMOVABLE SPLIT SHOT
STK# SIZE PRICE
1366GR-3/0 3/0 $7.04
1366GR-7 7 $11.85
1366GR-5 5 $16.54

SINKERS BY GROSS (144 PCS/BOX)

1556

POWER PLAY SINKERS $3.85
- Made from steel & composite 
  materials
- Inner ctn: 10; Master: 200

1560 1563

STK# TYPE          SIZES
1556 BELL           10, 9, 8, 7, 6, 5, 4
1560 WORM         1, 2, 3
1563 EGG            7, 6

STK# OZ PRICE
1372-0 1/4 $6.22
1372-1 3/8 $7.16
1372-2 5/8 $7.65
1372-3 1 ¼ $9.38

1372-3

1372 KEEL SINKERS
- Lead body with stainless 
  steel chain & snap
- 2 pcs per pack
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

K# O
2 0

1372 3
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Plastic Bobbers, Balsa & Assorted Floats

331456

3317RW

4416RW

3317RWPB

12 PC POLY BAGS
- 12 bobbers per bag
- Red & white
- Packaged in clear 
  poly bag

RED & WHITE BOBBERS IN DISPLAY
- 12 bobbers per display

BOBBERS IN BAGS
- For peg board displays
- Red & white
- Packed 20 x 200
- 3318RWPB & 3319RWPB
  packed 20 x 100

BOBBER ASSORTMENT $10.12
- Total 12 bobbers 
  size 3/4”: 4 pcs
  size 1” : 4 pcs
  size 1 ¼” : 4 pcs
- Inner carton: 10; 
  Master: 50

BOBBERS IN POLY BAGS

BOBBERS IN DISPLAY BOXES

STK# SIZE PKD PRICE
3314RW 1” 1 X 100 $6.67
3315RW 1 ¼” 1 X 100 $8.89
3316RW 1 ½” 1 X 100 $10.74
3317RW 1 ¾” 1 X 50 $12.96
3318RW 2” 1 X 30 $18.44
3319RW 2 ½” 1 X 20 $28.39

STK# SIZE PKD PRICE
4415RW 1 ¼” 1 X 50 $7.11
4416RW 1 ½” 1 X 50 $9.01
4417RW 1 ¾” 1 X 30 $12.10
4418RW 2” 1 X 30 $16.17
4419RW 2 ½” 1 X 20 $22.72

STK# SIZE PCS PRICE
3314RWPB 1” 3 $2.47
3315RWPB 1 ¼” 3 $2.67
3316RWPB 1 ½” 2 $2.72
3317RWPB 1 ¾” 2 $2.81
3318RWPB 2” 2 $3.33
3319RWPB 2 ½” 2 $4.20

STK# SIZE PRICE
4415RW-50 1 ¼” $27.16
4416RW-50 1 ½” $33.73
4417RW-50 1 ¾” $44.94
4418RW-50 2” $59.26

RED & WHITE BOBBERS IN POLY BAG
- 50 bobbers per bag
- Master carton: 20
- 4417RW-50 & 
  4418RW-50:
  Master carton: 10

33 RWPB

E
7
7
2
1

331456

3317RW

BALSA SLIP & SPRING FLOATS
These slip floats slide smoothly along your line. 
You’ll know just when they hit! Balsa wood provides 
the ultimate sensitivity & ideal weight for casting

83050 83078 8511885100851

BOBBER STOPPERS 
- Use with floats to 
  keep on line
- Inner carton: 10; 
  Master: 200

9205

STK# SIZE LBS PRICE
9205-S SMALL 4-8 $3.21
9205-M MEDIUM 8-12 $3.58
9205-L LARGE 12-17 $3.85

GLO LITE STIX - 2PC  $2.72
- Measures 2”
- 2 pieces/bag
- Master 
  carton: 50

LS2

LTS-XL
SLIP      
STK# STYLE           DIAMETER       PCS PRICE
83050 PENCIL         1/2”      2 $5.93
83078 OVAL             7/8”      2 $6.91
83118 OVAL           1⅛”      2 $8.15
83078C OVAL             7/8”      100 $251.85

87100
STK# DIAM.       PCS    PRICE
87100 1”             3    $5.11
87150 1 ½”         2    $5.11
87200 2”             2    $6.42
87100C 1”            100    $142.22
87150C 1 ½”        100    $175.55

8

EVA ROUND FOAM FLOATS
- Inner carton: 10; 
  Master: 100
- 87100C & 87150C: 
  Master carton: 10 

FLY BOBBER $5.78
- 3 pieces per card
- 1/4 oz
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

2.72

; 

2014C

BALSA FLOAT 
ASSORTMENT $15.06
- Assorted balsa 
  spring & slip floats
- 5 pcs per 
  blister card
- Red/chartreuse 
  colour
- Inner carton: 10; 
  Master: 100 805AS

SPRING      
STK# STYLE           DIAMETER       PCS PRICE
85050 PENCIL         1/2”      2 $6.67
85078 OVAL             7/8”      2 $8.00
85100 OVAL            1”           2 $9.19
85118 OVAL           1⅛”           2 $9.95
85050C PENCIL         1/2”      100 $277.77
85100C OVAL            1”                   100 $311.11
85118C OVAL            1⅛”      100 $324.44

86250

STK# DIAM.       PCS    PRICE
86250 2 ½”         2    $4.94
86300 3”             2    $5.56

WEIGHTED CIGAR FLOATS
- Inner carton: 10; 
  Master: 100

86

0

STK# SIZE
LTS-S SMALL
LTS-XL X LARGE

CLIP ON GLO STIX - 2PC  $2.72
- Clips on to rod blank
- 2 pieces/bag
- Master 
  carton: 50

LTSLL
E

g

New
 2025
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Leaders

STAINLESS STEEL NYLON COATED WIRE LEADERS
WIRE LEADERS
- 30 lb test
- Metal crimped ends
- Rigged with both interlock 
  snap & crane swivel

NICKEL WIRE WOUND
STK# SIZE PRICE
1301W 6” $4.39
1302W 9” $4.44
1303W 12” $4.57

BLACK WIRE WOUND
STK# SIZE PRICE
1401W 6” $4.39
1402W 9” $4.44
1403W 12” $4.57

3 PER PACK
- 30 lb test
- Wire wound at both ends
  for extra strength
- Nylon coated steel wire 
  for extra durability
- Rigged with both interlock 
  snap & crane swivel
- Inner carton: 20; Master: 400

WIRE WOUND LEADERS

WIRE WOUND 
CLOSE-UP

1303W
1401W

INTERLOCK
SNAP

CRANE
SWIVEL

FEATURES:

1303

1301-6 1403-12

1301

INTERLOCK 
SNAP 

CRANE 
SWIVEL

FEATURES:

N
S
1
1
1

B
S
1
1
1

3
- 
- 
 
- 
 
- 
 
- 

Best
Seller

BALL BEARING LEADERS
- 30 lb test nylon coated stainless steel 
  wire leaders
- Rigged with an interlock snap & ball 
  bearing swivel
- Metal crimped ends
- 3 leaders per card
- Inner carton: 10; Master: 400

BALL BEARING LEADERS

2501B
BLACK

2501
NICKEL

2502

NICKEL FINISH
STK# SIZE PRICE
2501 6” $6.72
2502 9” $6.96
2503 12” $7.14

BLACK FINISH
STK# SIZE PRICE
2501B 6” $7.14
2502B 9” $7.33
2503B 12” $7.56

NICKEL NYLON COATED
STK# SIZE PRICE
1301-12 6” $9.78
1302-12 9” $10.22
1303-12 12” $10.96

BLACK NYLON COATED
STK# SIZE PRICE
1401-12 6” $9.78
1402-12 9” $10.22
1403-12 12” $10.96

12 PER PACK
- Inner carton: 20; Master: 600

NICKEL NYLON COATED
STK# SIZE PRICE
1301-6 6” $5.56
1302-6 9” $6.00
1303-6 12” $6.22

BLACK NYLON COATED
STK# SIZE PRICE
1401-6 6” $5.56
1402-6 9” $6.00
1403-6 12” $6.22

6 PER PACK
- Inner carton: 20; Master: 600

NICKEL NYLON COATED
STK# SIZE PRICE
1301 6” $3.14
1302 9” $3.28
1303 12” $3.51

BLACK NYLON COATED
STK# SIZE PRICE
1401 6” $3.14
1402 9” $3.28
1403 12” $3.51
1404 18” $3.85

3 PER PACK
- Inner carton: 20; Master: 600

2502

Best
Seller
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Leaders, Gorge Hooks & Baiting Needles

1320
KIRBY

WIRE SNELLED HOOKS $3.75
- Kirby & Baitholder hooks
- 3 pcs per card, 
- Inner carton: 10, Master: 200 

WIRE SNELLED HOOKS

STK# TYPE SIZES 
1320 KIRBY 2, 1, 1/0, 2/0, 3/0,  4/0
1322    BAITHOLDER     4, 2, 1, 1/0, 2/0

LEADER DISPLAY $88.89 
- 30 lb test nylon coated stainless 
  steel wire leaders
- 100 pcs per display card
- 60 x 6” long & 40 x 9” long
- Master carton: 40

MUSKIE NYLON LEADERS
- 100 lb test nylon
- Stainless steel crimps, ball bearing 
  swivel, welded ring & coast lock snap
- Kink & coil resistant
- Inner carton: 10, Master: 100

LEADER DISPLAY

3501

LD100LD100B

MUSKIE NYLON LEADERS

STK#        FINISH TEST
LD-100      NICKEL        30LB
LD-100B      BLACK   30LB

STK#       SIZE              TEST PRICE
3501      18”               100LB $6.30
3502      24”               100LB $6.69
3503      36”               100LB $7.90

1322
BAITHOLDER

- Black, nylon coated stainless steel wire
- Ball bearing swivel at one end and 
  cross lock snap at other end
- Wire wound at both ends
- 3 leaders per card
- Inner carton: 10, Master: 200

BLACK FINISH
STK# SIZE TEST PRICE
7401B 6” 40LB $10.64
7402B 9” 40LB $11.36
7501B 12” 45LB $12.02
7502B 18” 60LB $13.56
7503B 24” 80LB $15.73

BALL BEARING LEADERS WITH 
CROSS-LOCK SNAP

7501B

7502B

CLOSE-UP
SWIVEL

CLOSE-UP
CROSS-LOCK 

SNAP

1325

GORGE HOOK
- Gorge wire snelled hooks
- 3 pcs per card plus one
   baiting needle
- Inner carton: 10, Master: 200

GORGE HOOKS

STK# SIZE PRICE   
1325-6 6 $4.72
1325-4 4 $4.72
1325-2 2 $4.72
1325-1 1 $4.72
1325-1/0 1/0  $5.38
1325-2/0 2/0 $5.38
1325-3/0 3/0 $5.80
1325-4/0 4/0 $5.80

CLOSE-UP OF
GORGE HOOK

BAITING NEEDLES
- Stainless steel construction
- Large easy thread eye
- Inner carton: 10, Master: 200

STK# SIZE COLOUR PCS PRICE
1330 5 ½” NICKEL 3 $4.94
1335 7” NICKEL 3 $5.23
1335B 7” BLACK 3 $5.23
1340B 10” BLACK 3 $5.23

CLOSE-UP
OF EYE ON

1335B/1340B

BAITING NEEDLES

0 

1330 1335BB 1335B1330
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Rigs

503

PICKEREL RIGS WITH 
BAITHOLDER HOOKS $1.85
- Also known as a west coast ‘Bar Rig’
- 36” long with stainless steel arms &
  #8 nickel barrel swivel on one end &
  #4 nickel interlock snap on other end
- BRONZE Baitholder snelled hook
- Inner carton: 20, Master: 200

STK# HOOK SIZES
501 CARLISLE 8, 6, 4, 2, 1, 1/0, 2/0
503 BAITHOLDER 8, 6, 4, 2, 1, 1/0, 2/0

Best
Seller

CATFISH & STURGEON RIGS
CATFISH RIG $3.36
- #5 brass swivel
- 40 lb test mono
- 24” length
- Inner carton: 20, 
  Master: 200

RGEO

20, 

CFR-6/0

STURGEON RIG $3.65
- 8/0 circle hook
- #5 brass swivel
- 80 lb test mono 
- 36” length
- Inner carton: 20, 
  Master: 200

.65

l
o 

0,

STR-8/0

STK# SIZE 
CFR-4/0 4/0 
CFR-5/0 5/0
CFR-6/0 6/0 

EXTREME PIKE RIG $4.94
- 20” long, 60 lb test
- #5/0 Carlisle hooks
- For jack-fish or pike
- Inner carton: 10, 
  Master: 400

PICKEREL RIGS WITH 
CARLISLE HOOKS $1.85
- 36” long with stainless steel arms with
  #8 nickel barrel swivel on one end &
  #4 nickel interlock snap on other end
- GOLD Carlisle snelled hooks
- Available in sizes 8, 6, 4, 2, 1, 1/0, 2/0
- Inner carton: 20, Master: 200

501

PIKE RIGS PICKEREL RIGS

QUICK STRIKE RIG $6.84
- 6” length, 45 lb test nylon 
  coated stainless steel wire
- Rigged with two red treble
  hooks & #7 crane swivel
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

STK# SIZE 
QSR-4 4 
QSR-2 2
QSR-1 1
QSR-1/0 1/0 

STK# LENGTH
MR-15 1 ½” 
MR-20 2”
MR-25 2 ½”
MR-30 3” 

MINNOW RIGS $3.88
- Includes rig barrel swivel 
  & opendouble hook
- 3 pcs per card
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

WEIGHTED TROUT RIG $4.91
- 12” main line, 10 lb test
- 5” drop line
- Rigged with #3 cross lock
  swivel, #4 three way swivel, 
  #8 baitholder hooks & 
  1/2 oz sinker
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

MR-25 WTR-6

EXTREMMME PI

GS

510

513

PIKE RIG WITH BAITHOLDER
HOOKS $4.94
- 20” long, 60 lb test
- #3/0 Baitholder hooks
- Inner carton: 10, 
  Master: 400

QSR-2



31 FISHING

Rigs, Harnesses, Bite-Me Rigs & Blades

BITE-ME RIGS
- 12” monofilament with looped end
- #2 Colorado blade & #4 Baitholder hook
- Available in single or double blade
- Inner carton: 10, Master: 200

BB2-HB

WORM HARNESSES $4.81
- 48” length, 
- 15 lb monofilament with
   looped end
- #4 Colorado blade
- #2 & #4 Kamakazi® 
  red Octopus hook
- Inner carton: 10, 
  Master: 200 WH4-WM

WALLEYE RIGS $4.44
- 24” length
- 18 lb monofilament with 
  looped end
- #4 Colorado blade
- #2 Kamakazi® baitholder hook
- Inner carton: 10, Master: 200 

WR4-FT

  WR4/WH4/        BB1/         HBC3/ 
STK# COLOUR WHF4       BB2       HBC4
-G GOLD      �                   �               �
-N NICKEL      �                   �               
-W WHITE      �              �                   
-CH CHARTREUSE      �              �                   �
-CG CHARTREUSE/GREEN      �                   �               
-CO CHARTREUSE/ORANGE      �                   �               
-FT FIRETIGER      �              �                   
-GS GREEN STRIPE      �              �                   
-HB HAMMERED BLUE      �                   �               �
-HP HAMMERED PURPLE      �              �                   �
-HR HAMMERED RED      �              �                   
-NC NICKEL/COPPER                            �
-OB BLACK ORANGE STRIPE      �              �                   
-OR ORANGE      �                   �               
-OS ORANGE STRIPE      �                   �               
-PK PINK      �              �                   
-RB RAINBOW      �              �                   
-RW RED-WHITE      �                   �               
-ST SPOTTED TIGER      �              �                   
-WM WATERMELON      �              �                   
-WB  WONDERBREAD      �              �                   �
-CSB   CHARTREUSE/BLUE      �              �                   �
-CSP   CHARTREUSE/PURPLE      �              �                   �
-CSO      CHARTREUSE/ORANGE      �              �                   �
-GLO GLOW      �                         �             
-HGG      HOLO GOLD/GREEN      �              �                   �
-HGR  HOLO GOLD/RED      �              �                   
-PBL PRISM BLUE      �              �                   �
-PGL PRISM GOLD      �              �                   �
-PRB PRISM BLACK      �              �                   �
-PRG PRISM GREEN      �              �                   
-SCO SCALLOP ORANGE      �              �                   
-5DC 5 DIAMONDS - CHART      �              �                   
-5DO 5 DIAMONDS - ORANGE      �              �                   

FLOATING WORM HARNESSES $4.94
- 48” length, 15 lb monofilament 
  with looped end
- #4 Colorado blade
- #2 & #4 Kamakazi® red 
  Octopus hook
- Inner carton: 10, Master: 200 

WR

HARNESS BLADES $6.17
- Individual Colorado blades 
- Sizes #3 or #4
- Inner ctn: 10, Master: 200

STK#        BLADE PCS
HBC3        #3 5
HBC4           #4 5

HBC4-WB

STK#      BLADE PRICE
BB1     SINGLE $3.65
BB2         DOUBLE $4.49

HP ORHR OSNC PKOB

W FTCH GSCG HBG N CO

HP ORHR OSNC PKOB

SGS H

ST CSOWB CSPWM GLO

RB

RW CSB

RBR

SCO 5DC 5DOHGR PBL PRBPGL PRG

HGG

WHF4-CO



32 FISHING

Jig Heads & Bantam Spinners

BANTAM SPINNERS $14.57
- 3 colours per pack
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

ck

PS3

DEEP CASTERS $16.30
- 3 colours per card
- 1/4 oz weight
- Rigged with #8 
  nickel treble hook
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

PS5

JIG EYE CLEANER $5.33
- Built-in needle for 
  cleaning jig eyes
- Inner carton: 10, 
  Master: 200 Master: 200

JC1

FLOATING ROUND 
JIG HEADS $7.38
- Rigged with #2 hooks
- Inner ctn: 10, 
  Master: 100 

O W Y
STK#            COLOUR
5323O        ORANGE
5323W        WHITE
5323Y         YELLOW

CO CG FT PW FB OB WC

5414K
WITH KAMAKAZI® HOOKS

Chartreuse Orange (CO)  
Chartreuse Green (CG)
Firetiger (FT)
Pink White (PW)
Fireball (FB)
Orange Black (OB)
White Chartreuse (WC) 

DUO-TONE JIG HEADS WITH KAMAKAZI® HOOKS
- Made with chemically sharpened Kamakazi hooks
- Clam shell blister packed
- 5 jig heads per pack
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

STK# PCS OZ COLOURS PRICE
5214D 5 1/4 B, C, O, W, Y, PK $7.83
5238D 5 3/8 B, C, O, W, Y, PK $8.54
5212D 5 1/2 B, C, W, Y $9.98

DOUBLE EYE JIG HEADS
- Clam shell blister 
  packed (5/pack)
- Inner carton: 10, 
  Master: 100                 

5214D

B C O W PKY

Black (B)
Chartreuse (C)
Orange (O)

White (W) 
Yellow (Y)
Pink (PK) 

PAINTED CAMO JIG HEADS
- UV paint for increased visibility under water
- Clam shell blister packed
- 5 jig heads per pack 
- Inner carton: 10, Master: 100

ORGN RDCHBL PK YLWH

5414CSTK#   PCS     OZ         COLOURS   PRICE
5414C   5       1/4        BL, CH, GN, OR, PK, RD, WH, YL $12.05
5438C   5       3/8        CH, GN, OR, PK, RD, WH, YL  $12.89

Blue (BL) 
Chartreuse (CH)
Green (GN)
Orange (OR)

Pink (PK)
Red (RD)
White (WH)
Yellow (YL)

PAINTED JIG HEADS
- Clam shell blister packed
- Inner carton: 10, 
  Master: 200 

OG RCB P YW
STK#        OZ COLOURS                             PRICE
5218       1/8 B, C, O, W,    $7.95
5214       1/4 B, C, G, O, P, R, W, Y    $9.88
5238       3/8 B, C, O, W, Y    $11.73

B - Black 
C - Chartreuse
G - Green
O - Orange

P - Purple
R - Red
W - White
Y - Yellow

STK#        OZ COLOURS    PRICE
5414K       1/4 CO, CG, FT, PW, FB, OB, WC    $8.59
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Crocodile Lures & Trophy Spoons

TROPHY SPOONS

HOLOGRAPHIC CROCODILE SPOONS $9.33
- Rigged with treble hook,
  split ring & flipper
- Length: 3”
- 4 holographic colours
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

STK#      COLOUR
1141C      BLUE
1143C      CHARTREUSE
1144C      RED

STK#       COLOUR
HCC75-BL BLUE
HCC75-GN GREEN
HCC75-RD RED

1141C 1144C1143C

DELUXE CROCODILE SPOONS
- Rigged with swivel & 
  treble hook
- Attractively packaged 
  on blister cards
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

HONEYCOMB CROCODILE SPOONS $5.93
- 7.5 grams
- Rigged with split ring & 
  treble hook
- Attractively packaged 
  on blister cards
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

CROCODILE SPOONS

STK# OZ COLOURS PRICE
1050 1/2 BT, FT, OB, RT, YR $6.57
1100 1 FT, YR $6.89

ONS

d 

BT FT RT

GN

OB

BL RD

YR

OB - Orange Black
YR - Yellow Red
BT - Blue Tiger
FT - Fire Tiger
RT - Rainbow Tiger

TINY RASCAL LURES
TINY RASCAL LURES $8.59
- 10 gram lure rigged 
  with treble hook & 
  split ring 
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

YL

STK#      COLOUR
TR10-G      GOLD
TR10-N      NICKEL
TR10-BL      BLUE
TR10-GN     GREEN
TR10-PK      PINK
TR10-YL      YELLOW

G

N

PK

GN

BL

$

1110C 1171C

TROPHY SPOONS
- Perfectly balanced to prevent the 
  line from twisting or spinning
- Crafted from quality metals, 
  durable enamels, and the 
  strongest hooks
- Attractively packaged on blister 
  cards
- Inner carton: 10, Master: 200

1171C

,

1177C

r: 200

1177C

RED & WHITE DEVIL BAIT 
STK# SIZE         PRICE
1110C 1 ¼”        $3.21
1111C 1 ¾”        $3.46
1112C 2 ¼”        $4.22
1113C 2 ¾”        $4.79
1214C 3 ½”        $5.43
1215C 4 ¼”        $5.98

RED DIAMONDS  
STK# SIZE         PRICE
1170C 1 ¼”        $3.21
1171C 1 ¾”        $3.46
1172C 2 ¼”        $4.22
1173C 2 ¾”        $4.79 
1174C 3 ½”        $5.43

FIRETAG   
STK# SIZE         PRICE
1176C 1 ¼”        $3.21
1177C 1 ¾”        $3.46
1178C 2 ¼”        $4.22
1179C 2 ¾”        $4.79

BIG SHOT BRASS SPOONS $4.32 
- Brass body with chrome plating
- Designed to cast great distances 
  with minimum effort to attract 
  surface feeding fish
- Inner carton: 10, Master: 100

BRASS SPOONS

STK# SIZE PRICE
ST134 1 ¾” $5.93 
ST214 2 ¼” $6.69
ST234 2 ¾” $6.96

SPECKLED TROUT BRASS SPOON
- Designed to cast further
- Inner ctn: 10, 
  Master: 100

STK# COLOUR
1230C NICKEL / RED
1231C RED / WHITE
1232C YELLOW
1233C FL ORANGE
1234C RED 1230C 1231C 1232C 1233C 1234C ST214
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Tumblers, Walleye Killers & Lure Displays

CASTING LURES - 12 PER DISPLAY CARD
- Each lure is in a polybag
- 12 polybags per display card
- Inner carton: 10, Master: 20

WK58 1111-12

WALLEYE KILLERS   
STK# SIZE              COLOUR PRICE
WK38 3/8 OZ           ASSORTED $100.00
WK58 5/8 OZ           ASSORTED $102.22

1118-12

V100-12N

VICTORY SPINNERS 12 PACK $38.27
- Rigged with 1” Indiana blade & single hook
- 12 per display card
- Inner ctn: 10, Master: 20

STK#         COLOUR
V100-12B      BLACK/ORANGE
V100-12C      CHART./ORANGE
V100-12G      GREEN/WHITE
V100-12N      NICKLE
V100-12R         RED/WHITE

CROCODILE SPOONS   
STK# SIZE              COLOUR     PRICE
1140-12 ¼ OZ              ASSORTED    $62.22
1141-12 ¼ OZ              FL. NICKEL/BLUE    $62.22
1143-12 ¼ OZ              FL. GOLD/RED    $62.22
1146-12 ¼ OZ              RED/WHITE    $62.22

RED DIAMOND SPOONS   
STK# SIZE              COLOUR     PRICE
1170-12 1 ¼”              YELLOW/RED    $34.57
1171-12 1 ¾”              YELLOW/RED    $39.01
1172-12 2 ¼”              YELLOW/RED    $46.67
1173-12 2 ⅞”              YELLOW/RED    $54.32

DEVIL BAIT SPOONS   
STK# SIZE              COLOUR PRICE
1110-12 1 ¼”              RED/WHITE $33.83
1111-12 1 ¾”              RED/WHITE $37.78
1112-12 2 ¼”              RED/WHITE $43.21
1113-12 2 ⅞”              RED/WHITE $51.11
1214-12 3 ½”              RED/WHITE $66.67
1118-12 1 ¾”              ORG/GOLD $41.11
1119-12 2 ¼”              ORG/GOLD $46.67

301

DEVIL BAIT SPOON 
CARDED PACK $14.07
- 5 lures 
- 1 ½” to 1 ¾”
- Inner: 10, 
  Master: 100

TUMBLERS 
- U shaped design creates a wobbling 
  action to attract fish
- Ideal for casting or trolling
- Great for trout in any watercondition
- Inner carton: 10, Master: 100

STK#       LENGTH PRICE
TUM114      1 ¼”   $6.79
TUM134      1 ¾”   $7.28

VICTORY SPINNERS $7.28
- 2 pieces per card
- Bronze single hooks
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

V100N

STK#   BLADE COLOUR
V150N   1 ½”       NICKEL
V150R   1 ½”       RED/WHITE

STK#   BLADE COLOUR
V100B   1”    BLACK/ORANGE
V100C   1"  CHART/ORANGE
V100G   1”       GREEN/WHITE
V100N   1”       NICKEL
V100R   1”       RED/WHITE

B C G R

1172-121143-12

New
 2025

New
 2025

RT - Rainbow Trout
GRT - Gold/Red Tip
NBP - Nickel/Blue Prism
NRP - Nickel/Red Prism
NRT - Nickel/Red Tip

STK#  COLOUR
SW125-N NICKEL
SW125-RW RED/WHITE
SW125-CBE COPPER BLACK EYE
SW125-G GOLD
SW125-HGG HOLO GREEN
SW125-W WHITE

RT GRT NBP NRP NRT

RWN CBE G HGG W

1110C

WILLOW LEAF SPINNERS $7.28
- 2 pieces per card
- Bronze single hooks
- Inner carton: 10, 
  Master: 100
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Plastic Baits & Minnows

SPARKLE GHOST
- Plastic body 
  with lead
  weighted head

GN

SPG8-PR

EEL HOOK’R™
- For striped bass, muskie & other big game fish
- Green & white rubber body with lead tongue
- 2 pcs per pack
- Inner carton: 10,
  Master: 100

fish
d tongue

STK#        LENGTH       PRICE
EHK6-GN        6”         $20.62
EHK-GN       11”       $30.86

WHITE GHOST™
- White rubber body
- Weighted orange head
- 5/0 hook
- 1 pc per pack

STK# LENGTH      OZ           PRICE
WG5 5”                3/4          $9.51
WG6 6”                3             $11.23

STK#KK LENG

ody
ge head

STK#            LEN.      OZ  HOOK       PCS PRICE
SPG4        4”        3/4 2/0           3  $17.28
SPG6        6”         1 ½      5/0           2  $17.28
SPG8        8”          3     6/0           1+BODY $22.22

GD

WH

BL

PK

BK

GL

GG

STK# COLOUR         SPG4               SPG6         SPG8
-BK            BLACK              �                    �                 
-BL             BLUE                �                    �
-GD           GOLD                �             � 
-GL            GLOW               �                    �                    �
-GN           GREEN                           �       �
-PK            PINK                 �                    �                    �
-PR            PURPLE                            �
-WH           WHITE              �                    �                    �  

WG6

WG5

GL  - Glow
NB - Nickel/Black
NG - Nickel/Green
SB - Silver/Blue
RY - Red/Yellow  

STK# OZ (G) COLOURS              PRICE
DM15 1/2 (15) GL, NG, SB           $10.00
DM20 3/4 (20) GL, NB, NG, SB       $10.25
DM30 1 (30) NB, NG, SB           $11.23
DM40 1 ½ (40) NG, SB                 $12.22
DM140 5 (140) NG, RY                      $16.44

Best
Seller

SB

NG

RY

NB

GL

DIVING MINNOWS
- Available in 1/2, 3/4, 
  1, 1 ½, 3 & 5 oz
- Nickel treble hook 

GLOW JIGGERS
- 1/2, 1 ½, 2, 3, 5 & 9 oz 
- Nickel treble hook
- Lead jigs coated with clear,  
  hardened lacquers for a 
  lustrous shine

PS  - Prism Silver*
PB  - Prism Black*
PG - Prism Green*
RG - Red Gold*
*Does NOT glow

OR

GN

BL

PS
PGPB

HP

PB RGRG

EHK-GN

BL  - Blue Glow
GN - Green Glow
OR - Orange Glow
HP  - Hot Pink Glow

STK# OZ (G) COLOURS                PRICE
GJ15 1/2 (15) BL, GN, PS            $8.39
GJ40 1 ½  (40) BL, GN, OR, HP, PB, PG   $10.00
GJ60 2  (60) BL, GN, OR, HP, PB, PG  $11.36
GJ90 3  (90) BL, GN, OR, HP  $12.35
GJ140 5 (140) BL, GN, OR, PS, HP, PB, PG, RG $16.89
GJ250 9 (250) BL, GN, OR, PS  $28.39
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Needle & Chubby Jigs, Deep Divers

NC140NC140-GL

NEEDLE JIGS
- Available in 5, 16, 18 
  or 21 oz
- Nickel treble hook
- Lead jigs coated
  with clear, hardened 
  lacquers for a 
  lustrous shine 

PB  - Prism Blue
PG - Prism Green
PO - Prism Orange
PS  - Prism Silver     
   S  - Silver

STK#    OZ (G)       COLOURS            PRICE
NJ140   5  (140)       PB, PG, PO, PS $17.78
NJ450   16  (450)       S, PO, PS $39.51
NJ500   18  (500)       S $43.46
NJ600   21  (600)       S $48.89 NJ600-S

NEWFIE CHARM $17.28
- Available in 5 oz
- Nickel treble hook
- Lead jigs coated 
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

NJ140-PGNNJJ140 P140-PGG

NJ140-PO

NJ140-PS

NJ140-PB

NJ500-S

DEEP DIVERS $14.07
- 4 ½ oz
- #4/0 treble hook 
- Inner carton: 10, 
  Master: 100  

CHUBBY JIGS $16.05
- Lead lure
- Rigged with treble 
  hook & matching 
  squid bait
- Inner carton: 10, 
  Master: 100  

PRO DIVERS $15.18
- 4 ½ oz
- #4/0 treble hook 
- Inner carton: 10, 
  Master: 100  

STK# COLOUR
DD120-B BLUE/WHITE
DD120-G GREEN/WHITE
DD120-Y YELLOW/ORG

STK# COLOUR
DX120-SB BLUE
DX120-SG GREEN
DX120-SO ORANGE

DIAMOND JIGS $17.53
- Four sided lead lure suitable 
  as a vertical diving jig
- Rigged with treble hook & 
  matching squid bait
- 5 oz
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

STK#    COLOUR
DJ140-CR CHART./ORANGE
DJ140-OR ORANGE

e 

DJ140-CR

DJ140-OR

BAITED TREBLE HOOK $4.94
- #6/0 treble hook rigged
  with chartreuse/orange
  squid bait & split ring
- 1 hook per header card
- Master carton: 50  

$4.94
igged
range
ring
eer card

50  

DX120-SO

DX120-SG

DX120-SB

DD120-Y

DD120-G

DD120-B

New
 2025

New
 2025

NC140 GL

17.28
oz
ook
ed 
0, 

GLOW
in the DARK

STK#    OZ (G)       COLOURS            PRICE
CJ90   3  (90)       B, G, Y $14.07
CJ120   4.5  (120)       B, G, Y $16.05

B  - Blue/White
G - Green/White
Y - Yellow/Orange

QCR-6/0

WHIRLWINDS $10.49
- 2.5” length
- Uniquely designed 
  to create a sonic 
  vibration as it rotates 
  & flashes when 
  dropped on a slack line
- Inner carton: 10, 
  Master: 100  

STK#            COLOUR
W250B   BLUE/PEARL
W250P      PINK/PEARL W250B W250P

CJ90-Y

CJ90-G

CJ90-B
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Cod, Squid & Mackerel Rigs

SAUCY DIVERS $17.04
- 4 ½ oz
- #2/0 treble hook 
- Effective lure for 
  mackerel & cod fishing
- Inner carton: 10, Master: 100

STK# COLOUR
SD125 YELLOW/ORANGE
SD125-G GREEN
SD125-S SILVER

SD125-G

SD125-SSD125 S

SD125

COD CANDY $10.00
- Main line: 80 lb test 
- Branch: 60 lb test
- #7/0 hook x 3 pieces
- Ideal for cod, 
  mackerel & 
  haddock fishing
- Inner carton 10, 
  Master: 100

,

hing
n 10, 

00

4755

BULLET HEAD SQUID RIGS $15.43
- Main line: 80 lb test, branch: 60 lb test
- #7/0 hook x 3 pieces
- Ideal for cod, mackerel 
  & haddock
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

STK#  COLOUR
4756-GL GLOW
4756-PK PINK
4756-PR PURPLE 4756-PK

l 

R

56-PK

STK#   PCS       PRICE
4820   1      $5.31
4820-3    3      $13.21

WORM BAIT 
- #12/0 hook & barrel swivel
- 4820 Red worm
- 4820-3 Fl. Orange worm
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

E

m

FISH TUBE $7.53
- Available in orange or red
- 24” length
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

FISH TUBE $5.56
- Available in red
- 36” length
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

FT24-R

FT36S-R

SUPER LARGE TREBLE HOOK 
- Salt water safe
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

COD WORM HOOK $8.64
- #12/0 hook, rigged 
  with barrel swivel
- 3 hooks per pack
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

4820

STK#           SIZE PCS PRICE
SLH-7/0   7/0 2 $9.23
SLH-10/0   10/0 1 $5.19
SLH-12/0   12/0 1 $6.91

SLH-7/0

CWH-12/0

el

C

New
 2025

4745 COD FEATHER BAIT $5.93
- 46” x 120 lb test (main) 
- #7/0 hook size
- 3 pcs/pk
- Inner carton: 10, Master: 200

4746 CRYSTAL COD FEATHER BAIT $6.05 
- 46” x 80 lb test (main) 
- #6/0 hook size
- 3 pcs/pk
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

HE
n) 

, 

4746

HERRING & SMELT RIG $5.80
- 20 lb test monofilament
- 55” length
- Rigged with swivel & snap
- Inner carton: 10, Master: 200

4630

MGR

MACKEREL GLITTER RIG $7.11
- 40 lb test monofilament
- Rigged with swivel & snap
- 48” length
- Inner carton: 10, 
  Master: 
  200

4710

MACKEREL FEATHER BAIT
- 48” monoline, 40 lb test
- 4704 features 
  thicker feathers 
  & crystal flairs 
- Inner ctn: 10, 
  Master: 200

STK# COLOUR              PCS        PRICE
4700 YELLOW/RED      3         $4.94
4702 GREEN/ORG        3      $4.94
4704 YELLOW/RED      3       $5.04
4710 YELLOW/RED      6      $6.30

MACKEREL WORM RIG $7.11
- 20 lb test monofilament
- 1/0 Limerick hook 
- Rigged with crane swivel 
  & snap swivel
- 46” length
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

MWR

WEIGHTED MACKEREL RIG $9.38
- 50 lb test monofilament
- #4 O’Shaughnessy hook 
- Rigged with crane swivel 
  & 2 oz sinker
- 45” length
- 3 drop lines
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

WMR-2

carton: 10, 
er: 200

WM

s 

4704
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Shad Darts & Ridge, Glo & Slim/Fat Macs 

GN - Green
GN/WH - Green/White
GN/YW - Green/Yellow
PK/WH - Pink/White
RD/WH - Red/White

STK# OZ (G) COLOURS               PRICE
RM20 3/4 (20) N, BL, CH, GN, RD $5.68
RM30 1 (30) N, BL, CH, GN, RD $6.30
RM40 1 ½ (40) N, BL, CH, GN, RD $6.91

RIDGE MAC LURES
- Available in 3/4, 1 & 1 ½ oz
- Nickel treble hook 

GN - Green
RD - Red

N - Nickel
BL - Blue
CH - Chartreuse

RM40-BL

RM40-N

RM40-CH

RM40-GN

RM40-RD

GLO MAC LURES $16.05
- 4 oz (110 grams)
- Glow-in-the dark painted body
- Rigged with skirted 
  treble hook
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

WIGGLE JIG LURES $19.51
- 5 oz (140 grams)
- Curved body creates
  a wiggling action
- Rigged with treble 
  hook
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

STK#  COLOUR
GM110-C CHARTREUSE
GM110-G GREEN
GM110-O ORANGE

STK#  COLOUR
WJ140-B BLUE
WJ140-G GREEN
WJ140-O ORANGE
WJ140-S SILVER-C -B -O-G -S-G -O

New
 2025

New
 2025

SHAD DARTS
- 2 pcs per card
- Inner ctn: 10, Master: 200

STK# WEIGHT       COLOURS                     PRICE
DS16 1/6 OZ         GN, GN/WH, GN/YW, PK/WH, RD/WH      $4.94
DS13 1/3 OZ         GN, GN/WH, GN/YW, PK/WH, RD/WH      $5.43

nne

w
5

-GN

-GN/WH

-GN/YW

-PK/WH

-RD/WH

STK#       COLOURS        OZ         PRICE
MJ15         B, G, Y             1/2        $8.27
MJ20          B, G, Y             3/4        $8.52
MJ40         B, G, Y             1 ½       $9.51
MJ140       B, G, O, S, Y      5            $19.51

SLIM/FAT MAC JIGS
- MJ15 Slim Mac, 1/2 oz with #4 treble hook
- MJ20 Slim Mac, 3/4 oz with #4 treble hook
- MJ40 Fat Mac, 1 ½ oz with #4 treble hook
- MJ140 Slim Mac, 5 oz with #3/0 treble hook
- Inner carton: 10, Master: 200
- MJ140: Inner carton: 10, Master: 50

B - Blue
G - Green
Y - Yellow

MJ140-B

MJ140-G

MJ40 FAT MAC

MJ40-B

MJ40-G

MJ40-Y

  MJ140 SLIM MAC

MJ140-OO - Orange
S - Silver

MJ140-B

MJ140-S

MJ140-Y
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Striper & Sabiki Rigs

SABIKI RIGS $5.43
- Riggged with: #4 barrel swivel,
  #4 interlock swivel, #6/0 hook
- 42” monofilament line
- 80 lb test (main), 60 lb 
  test (branch) 
- 3 ½” drop line
- Inner carton: 10, 
  Master: 300

 

4760-Y

STK#         COLOUR
4760-G       GREEN
4760-O       ORANGE
4760-Y       YELLOW

4760-O

STK#         COLOUR
490-SA   ASSORTED

470-RG

STK#  HOOK COLOUR 
470-RG #4 RED-GLOW
470-GG #4 GREEN-GLOW

WINGED SABIKI RIGS $5.43
- 52” monofilament line
- 30 lb (main), 20 lb (branch) 
- 3” drop line
- Inner carton: 10, 
  Master: 500

485-RB

WINGED SABIKI RIGS WITH SWIVEL $5.43
- 52” monofilament line
- 30 lb (main), 20 lb (branch) 
- 3” drop line
- Inner carton: 10, 
  Master: 500

STK#  HOOK COLOUR
285-RB #2 RED-BLUE
285-RC #2 RED-BLUE
485-GD #4 GOLD
485-RB #4 RED-BLUE
485-RC #4 RED-CRYSTAL

480-RY
STK#  HOOK COLOUR
280-RY #2 RED-YELLOW 
480-RY #4 RED-YELLOW

FEATHERED SABIKI RIGS $5.43
- 52” monofilament line
- 30 lb (main), 30 lb (branch) 
- 3” drop line
- Inner carton: 10, 
  Master: 500

475-RA

STK#  HOOK COLOUR
275-RA #2 RED-ASSORTED 
475-RA #4 RED-ASSORTED
475-RC #4 RED-CRYSTAL

CRYSTAL SABIKI RIGS $5.43
- 52” monofilament line
- 30 lb (main), 20 lb (branch) 
- 3” drop line
- Inner carton: 10, Master: 500

SHRIMP SABIKI RIGS $5.43
- Riggged with #6 hook &
  #7 swivel with safety snap
- 52” monofilament line
- 15 lb (main), 8 lb (branch) 
- 2” drop line
- Inner carton: 10, Master: 500

490-SA

QUICK PULL SABIKI $7.78
- Quick pull system lets you 
  attach the sabiki rig 
  without taking it out of the 
  package
- Riggged with 
  #14 hook
- 69” mono line
- 30lb (main); 
  20lb (branch) 
- 3” drop line
- Inner ctn: 10, 
  Master: 500

QP6QP6

3 HOOK STRIPER RIGS $6.17
- 54” length with #6/0 
  O'Shaughnessy hook 
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

3SR-R

O’SHAUGHNESSY HOOK  
STK#  OZ         PRICE
WSR-2  2         $10.37
WSR-3      3         $10.74
WSR-4      4         $11.36
WSR-5      5         $12.22

CIRCLE HOOK           
STK#  OZ         PRICE
CWSR-2     2         $10.37
CWSR-3     3         $10.74
CWSR-4     4         $11.36
CWSR-5 5         $12.22

WEIGHTED STRIPER RIGS 
- Weighted (2 to 5 oz)
- 54” length with #6/0 hook 
- Inner ctn: 10, Master: 50

CE

0 hook 
er: 50

2.22

   
CE

37
4

WSR-2

CWSR-2

STK# COLOUR
3SR-O ORANGE
3SR-O RED
3SR-W WHITE
3SR-Y YELLOW

SQUID JIGS
- 9 cm long
- SJ1: Inner carton: 10, Master: 100
- SJ10: Inner carton: 10, Master: 50

SJ10-RD

STK#  COLOUR                PCS         PRICE
SJ1   GL, OR, RD       1       $4.89
SJ10  BL, GL, GN, OR, RD      10       $38.27 

BL

GL

GN

RD

OROR

New

New
 SIZE

New
 SIZE

New
 SIZE
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Striper & Flounder Rigs & Flies

STREAMSIDE® STEEL BEAD PEGS  $3.65
- Double ended rubber pegs designed 
  to hold your beads in place
- 25 pcs per bag
- Inner carton: 10, Master: 200

STK#             COLOUR
PEG25-CH CHARTREUSE
PEG25-CL CLEAR
PEG25-PK PINK

ASSORTED CARDED FLIES $15.31
- #8 hook
- 20 famous fly patterns
- Inner carton: 20, Master: 200

1630

ASSORTED CARDED FLIES $8.52
EDSA Dry flies 6 pcs
EWSA Wet flies 6 pcs
- Inner carton: 10, Master: 100

EDSA EWSA

-PK-CH -CL

WEIGHTED FLOUNDER RIG $4.91
- 12” main line, 20 lb test
- 5” drop line
- Rigged with: #6 cross lock swivel, 
  #2 three way swivel, #9 Flounder 
  hooks & 1/2 oz sinker
- Inner carton: 10, Master: 200

FLOUNDER RIG $4.13
- 12” main line, 20 lb test
- 5” drop line
- Rigged with: #6 cross lock swivel, 
  #2 three way swivel & #9 Flounder 
  hooks
- Inner carton: 10, Master: 200

FL12

WFR-6

STRIPED BASS SLIDER RIG $4.81
- Riggged with: #2/0 barrel swivel
  & #7/0 hook
- Includes #5 coastlock sinker slider
- 50” monofilament line,60 lb test
- 3 ½” drop line
- Inner carton: 10, Master: 300

4950-7/0

WIRE STRIPER RIGS
4915 SINGLE DROPPER $7.33
4920 DOUBLE DROPPER $7.90
- 24” nylon coated wire with 4” drop line
- #6 coastlock swivel & #2 barrel swivel
- 100 lb test
- Inner ctn: 10, 
  Master: 200

MONO STRIPER RIGS
4935 SINGLE DROPPER $7.33
4940 DOUBLE DROPPER $7.90
- 24” mono line with 4” drop line
- #6 coastlock swivel & #2 barrel swivel
- 100 lb test
- Inner ctn: 10, 
  Master: 200

SINGLE DROP   
STK# COLOUR
4915-CH CHART 
4915-GL GLOW
4915-RD RED

SINGLE DROP    
STK# COLOUR
4935-CH CHART
4935-GL GLOW
4935-RD RED

DOUBLE DROP   
STK# COLOUR
4920-CH CHART 
4920-GL GLOW
4920-OR ORANGE
4920-RD RED

DOUBLE DROP   
STK# COLOUR
4940-CH CHART 
4940-GL GLOW
4940-RD RED

DOUBLE DROP  
STK# COLOUR
4940F-RD RED

4920-CH

4935-CH

-GL

-RD

-OR

-RD-GL

FLOATING DOUBLE DROPPER MONO STRIPER RIGS $7.90 
- 24” mono coated wire with 4” drop line
- 0.5” foam floats
- #6 coastlock swivel 
  & #2 barrel swivel
- 100 lb test
- Inner ctn: 10, 
  Master: 200

4940F-RD
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Bug Jackets, Hats & Sunglasses

BUG JACKET $25.20
- 100% polyester mesh construction 
   with zipper head/face opening
- Ribbed wrist cuffs & elasticized waist 
  band for added comfort
- Perfect for fishing, hunting, camping, 
  gardening & other outdoor activities
- Available in child, youth & adult sizes
- Adult sizes available from S-XXL
- Master carton: 50

ECONOMY BUG JACKET $13.00
- 100% nylon mesh construction 
- Elasticized waist and cuffs
- Perfect for fishing, hunting, 
  camping, gardening & other 
  outdoor activities
- Master carton: 100

st

s

STK# STYLE SIZE
BJ30 CHILD 1 SIZE FITS ALL
BJ40 YOUTH 1 SIZE FITS ALL
BJ50 ADULT S, M, L, XL, XXL

STK#        SIZE
BJ20-SM       SMALL/MEDUIM
BJ20-LXL       LARGE/X LARGE
BJ20-2XL       2X/3X LARGE BJ50BJ20-LXL

BJ30

0
uction 
s

er 

M
E

STREAMSIDE® CAPS $17.00
- One size fits all
- Inner carton: 10, Master 120

STK# STYLE
SB18 BASEBALL CAP 
TC16 TRUCKER CAP
SB23 BASEBALL CAP
SF23 FLAT BRIM CAP
TC23 TRUCKER CAP

TC16

765

MOSQUITO HEAD NET $5.50
- Protects you from all insects
- Folds down to pocket size
- One size fits all
- Fine quality mesh
- Inner carton: 10;
  Master: 100

h

STK#            LOGO               PRICE
PMB-PE        PREDATOR™ ELITE     $13.00
PMB-SS        STREAMSIDE®               $13.00
PFMB-ICE    STREAMSIDE® ICE       $18.00

MULTIFUNCTIONAL SCARVES
- PMB:  100% polyester; 
  PFMB: 100% polyester with fleece lining
- Offers UV protection
- Breathable & wind resistant

PMB-PE PMB-SS PFMB-ICE
FLEECE LINED

SB18

STREAMSIDE® POLARIZED SUNGLASSES $30.00
- 100% protection UVA, UVB, UVC 400nm
- Anti-scratch coating, durable black frame
- Available in amber & 
  smoke lens colours
- Includes PVC case
- Inner carton: 10,
  Master 150

STREAMSIDE® BI-FOCAL SUNGLASSES $30.00
- 100% protection UVA, UVB, UVC 400nm
- Anti-scratch coating, durable black frame
- Includes PVC case
- Available in brown & smoke lens colours 
- Bi-focal lens inserts available in 1.00, 1.50, 
  2.00 times magnification to maximize your 
  close-up viewing area
- Inner carton: 10, Master 150

SG1-B

BG-SBG-B

AMBER LENS 
STK# MAG
BG-100B 1.00
BG-200B 2.00

SMOKE LENS 
STK# MAG
BG-100S 1.00
BG-150S 1.50
BG-200S 2.00

STK# LENS
SG1-B AMBER
SG1-S SMOKE 

STREAMSIDE® WRAP AROUND SUNGLASSES $30.00
- 100% protection UVA, UVB, UVC 400nm
- Anti-scratch coating, durable black frame
- Available in amber & 
  smoke lens colours
- Includes PVC case
- Inner carton: 10, 
  Master 150

STK# LENS
WA1-B AMBER
WA1-S SMOKE 

WA1-S

SB23

SF23

TC23
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Sunglasses

STREAMSIDE® POLARIZED SUNGLASSES 6 PACK REFILL FOR DISPLAY UNIT $138.00
- 100% protection UVA, UVB, UVC with anti-scratch coating
- 6 pairs of glasses per unit
- Master carton: 20

STREAMSIDE® FLOATING POLARIZED SUNGLASSES - 6 PACK $162.00
- 100% protection UVA, UVB, 
  UVC with anti-scratch coating
- 6 pairs of glasses per unit
- Master carton: 20

CANYON™   
STK#  LENS COLOUR
4510-B    AMBER
4510-S  SMOKE
4510-RR  REVO RED

COLORADO™   
STK#      LENS COLOUR
4520-B  AMBER
4520-S  SMOKE

AVALANCHE™   
STK#  LENS COLOUR
4530-B  AMBER
4530-S  SMOKE
4530-RG  REVO GREEN

SIERRA™   
STK#  LENS COLOUR
4540-B   AMBER
4540-S    SMOKE

STK# FRAME LENS COLOUR
4610-B  CANYON AMBER
4670-B   SUBURBAN AMBER

TUNDRA™    
STK#  LENS COLOUR
4550-B    AMBER
4550-S    SMOKE

SUBURBAN™    
STK#  LENS COLOUR
4570-B    AMBER
4570-HM    HEAVY MIRROR
4570-RG    REVO GREEN
4570-RR    REVO RED
4570T-GM  GOLD MIRROR
4570W-HM        HEAVY MIRROR

CHEROKEE™    
STK#      LENS COLOUR
4555OG-S       SMOKE

YUKON™   
STK#  LENS COLOUR
4565T-RB   REVO BLUE
4565W-RB   REVO BLUE

RAPTOR™   
STK#      LENS COLOUR
4575BG-BM REVO BLUE

TITAN™   
STK#  LENS COLOUR
4580-FM    FLASH MIRROR
4580-RR    REVO RED

TREMOR™    
STK#  LENS COLOUR
4585-G   GREEN
4585W-RB  REVO BLUE

4530 AVALANCHE™4520 COLORADO™4510 CANYON™

4610-B

4550 TUNDRA™

4540 SIERRA™

4570 SUBURBAN™

4555OG CHEROKEE™

4570T SUBURBAN™

4565T YUKON™

4570W SUBURBAN™

4565W YUKON™

610-B

4575BG RAPTOR™

4580 TITAN™ 4585W TREMOR™4585 TREMOR™

4670-B

New
 2025

SMOKESMOKE

SMOKEAMBER

GREEN

REVO BLUE REVO BLUE 

REVO GREEN

FLASH 
MIRROR

REVO
BLUE AMBER

GOLD
MIRROR

REVO
BLUE

REVO
RED

4

HEAVY 
MIRROR

REVO
RED
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Sunglass Displays, Wading Boots & Nylon/PVC Waders

STK#     SOLE                SIZES          PRICE
5600F    FELT               7-15            $207.00
5600P    RUBBER           7-15            $207.00

STK#     SIZES
2070    10-6

STREAMSIDE® SPIRIT™ WADING BOOTS
- Full Goodyear stitching
- Abrasion/water resistant synthetic leather 
  with rugged nylon upper
- Reinforced toe & heel wraps
- Contoured speed lace system
- Padded ankle collar for extra support
- 10 mm (3/8") tough density felt sole
- Master carton: 6

5600F
FELT SOLE

5600P
RUBBER SOLE
WITH STUDS

STREAMSIDE® SPIRIT PRO™ BOOTS 
- Same features as 5600F but
  with tough rubber cleated sole
  & 13 removable
  metal studs
- Improves traction 
  over moss, slime 
  silt & rocks
- Master carton: 6

E

RS30 WADING BOOTS REPLACEMENT 
STUDS $15.04

- 30 replacement 
  studs for 5600P
- Case hardened 
  steel studs for 
  superior wear 
  resistance

COMPAC® NYLON/PVC KIDS HIP WADERS $75.00
- Nylon/PVC construction
- Rubber cleated sole
- Elasticized belt loops 
- Master carton: 10

ES 2070

SGD-48

STREAMSIDE® COUNTER DISPLAY UNITS  
- Value includes 24 or 48 sunglasses
- Sleek space saving 
  display with 
  mounted mirror
- Smooth turn 
  table design

SGD-24

s

STK#     DIMENSIONS                  GLASSES                   VALUE
SGD-24    9.5" X 9.5" X 23"            24 PAIRS                   $552.00
SGD-48    9.5" X 9.5" X 37"            48 PAIRS                   $1,104.00
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Streamside® Breathable Waders

STREAMSIDE® GUARDIAN™ BREATHABLE WADERS
- Waterproof rating: 10,000 mm
- Breathable rating: 3000g/m²/day
- 3 ply polyester construction
- Outer seams for superior abrasion & stress resistance 
- 3mm thick neoprene booties with gravel guards
- Master carton: 5

2140B WAIST
- Quick release belt

2150B CHEST
- Adjustable, quick release suspenders
- Wading belt
- Draw string top with inside chest pocket

STREAMSIDE® PREMAX II™ 
BREATHABLE CHEST WADER
- Waterproof rating: 10,000 mm
- Breathable rating: 4000g/m²/day
- Front pocket with waterproof zipper
- Fleece lined hand warmer pocket
- Convenient wading belt
- Reinforced knee patches 
- Adjustable gravel guard leg cuffs
- Textured neoprene foot
- Master carton: 5

2140B
GUARDIAN WAIST

2140B
GUARDIAN WAISTWW

ADERS

stress resistance 
vel guards

ket

2150B
GUARDIAN CHEST

STK# STYLE SOLE SIZES               PRICE
2140B GUARDIAN™ WAIST WADER STOCKING FOOT XS - 3XL          $220.00
2150B GUARDIAN™ CHEST WADER STOCKING FOOT S - 3XL            $270.00
2400B PREMAX II™ CHEST WADER STOCKING FOOT S - XXL            $349.20

2400B

CLAMP ROD HOLDER 
3111 SMALL $9.38
3113 LARGE $14.81
- Steel construction
- Clamps to any side of 
  boat or railing
- Inner ctn: 10, 
  Master: 50

15” STAKE ROD HOLDER $10.86
- Heavy duty metal construction
- 360° yoke adjustment
- Inner carton: 10, Master: 50

Inner ctn: 10, 
Master: 50

3113

PADDED CLAMP ROD HOLDER $12.15
- Padded grip that protects rod
- Adjustable tilt & turn
- Inner carton: 10,
  Master: 50

DELUXE SPIKE ROD HOLDER $15.43
- Heavy duty metal construction
- Inner carton: 10, Master: 50

411631163112
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Rod Tips & Stringers

STREAMSIDE® 
DECAL $6.00 
- Adhers to most 
  smooth 
  surfaces
- Ideal for your 
  boat, car 
  or truck
- Size: 
  11" x 3"

60” NYLON FISH STRINGER
- Nylon stringer
- 9 plastic locking snaps 

3408

40” CHAIN FISH STRINGER
- Cadmium plated 
- 7 snaps

FS3

46” DELUXE CHAIN FISH STRINGER  
- Cadmium plated
- 9 ringed snaps on slide off ring

72” CORD FISH STRINGER  
- Durable nylon rope 
- Metal ring & needle 

60” SLIDING HOOK FISH STRINGER
- Cadmium plated 
- 8 snaps

3402

60” BRASS FISH STRINGER 
- 10 snaps with swivels
- Covered with vinyl sheath

3403

72” CABLE STRINGER  
- Stainless steel wire cable
- 10 snaps

3405

180” CORD STRINGER 
- Nylon stringer
- 10 snaps 

3410
72” NYLON FISH STRINGER
- Nylon stringer
- 8 vinyl locking snaps

3407

3401

84” BRAIDED FISH STRINGER
- Braided poly stringer
- Heavy duty needle & ring 

3406

STK#      LENGTH  FEATURES        PRICE
FS3     40”  CADMIUM PLATED, 7 SNAPS     $5.28
FS2     46”  CADMIUM PLATED, 9 RINGED SNAPS    $9.33
3401     72”  NYLON ROPE, RING & NEEDLE     $1.90
3406     84”  BRAIDED POLY ROPE, NEEDLE & RING    $4.32
3410     180”  NYLON, 10 SNAPS, NEEDLE     $29.38
3407     72”  NYLON, 8 VINYL SNAPS     $12.72
3408     60”  NYLON, 9 PLASTIC LOCK SNAPS     $14.32
3402     60”  CADMIUM PLATED, 8 SNAPS     $14.22
3403     60”  BRASS, VINYL SHEATH, 10 SNAPS    $37.04
3405     72”   SS WIRE CABLE, 10 SNAPS      $50.62

FS2

AHT SPINNING TOPS - 10 PACK $37.04
- Aluminum oxide shock ring
- Stainless steel wire frame
- Master carton: 10 STK#      DIAMETER  MM

AHT-5      5/64"     2
AHT-5/5      5.5/64"     2.2
AHT-6      6/64"     2.4
AHT-6/5      6.5/64"     2.6
AHT-7      7/64"     2.8
AHT-7/5      7.5/64"     3 
AHT-8      8/64"     3.2 
AHT-9      9/64"     3.6 
AHT-10      10/64"     4

AHT-6/5 AHT-7

AHT-7/5AHT-6

STK# DIAMETER
R206 6/64"
R207 7/64"
R208 8/64"
R210 10/64"

AHT SPINNING

R125

ROD TIP REPAIR KIT $8.64
- Fast, easy and reusable
- Includes all materials to
  repair broken rod tips
- Inner ctn: 10,
  Master: 50

R207

ROD TIP TOP $6.67
- Quality ceramic tip 
- Fits for 
  most rods
- Inner ctn: 10,
  Master: 50

TIP TOPS - 10 PACK $37.04
- Replacement tips for 
  boat or surf rods
- Master carton: 10

STK# ROD
TT-550 5’6” BOAT 
TT-900 9’ SURF
TT-100 10’ SURF

TT-550 TT-900

SD115-CH
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Worm & Fly Boxes, Spears & Skinners

PRACTICE PLUGS $3.90
- 2 pieces 
- 3/8 oz each
- Yellow colour
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

3636

3302

WORM BOXES
- Durable polyethylene construction
- Ventilated to keep bait cool 
- Top snaps on & off for easy cleaning
- Fastens to belt
- Inner carton: 10, Master: 50/100

3303

FLY CASE $17.28
- Dimensions: 
  5” x 4” x 1 ¼” 
- High density 
  slit foam 
- Easy snap 
  closure
- Master 
  carton: 50

SLIT FOAM FLY CASES
- Double sided fly box with
  high density slit foam 
- Easy snap closure
- Master 
  carton: 50

SILICONE FOAM FLY CASES
- Double sided fly 
  box with silcone 
  hook foam 
- Easy snap 
  closure
- Master 
  carton: 50

3350

STK# DIMENSIONS                PRICE
3371 4” x 3” x 1¼”           $23.46
3373 6” x 3¾” x 1¾”       $27.16

STK# DIMENSIONS                PRICE
3381 4” x 3” x 1¼”           $34.07
3383 6” x 3¾” x 1¾”       $40.99

STK#      CAPACITY PRICE
3302     5” x 2½” x 2”  $7.65
3303     7” x 3½” x 3¾” $14.32

HOOK DISGORGER  $1.98
- Plastic construction,  7” length 
- Dual end hook disgorger
- Inner carton: 10, Master: 100

HOOK DISGORGER  $8.89
- 12” stainless steel hook remover
- Spring loaded handle
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

Y61

3320

FISH MOUTH OPENER $6.91
- Spring loaded provides 
  easy access for opening 
  fish mouth 
- Rubberized ends for 
  better grip
- Inner ctn: 10, 
  Master: 100

FISH SCALER $3.04
- 7 ½” length, metal construction
- Removes outer scales 
  from fish quickly
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

3630

3635

SPEARS
- Stainless steel with 
  enamel finish
- 5 tempered 
  steel tips
- 5 ½” long
- Inner ctn: 10, 
  Master: 50

STK# STYLE                        SPEAR LENGTH         PRICE
5001A FROG        2½”                      $8.39
FSP5 FISH          3¼”                           $16.17

5001A1A FSP5

ANGLER’S CLIP $2.77
- Makes an excellent 
  tie clasp or 
  hat clip
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

ACL1

EASY FISH SKINNER $63.70
- 11” length, metal construction
- Quickly removes 
  skin from fish
- Inner carton: 10, 
  Master: 30

0
uctionion

EZ1

3350

CASES

3383
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SCAN TO WATCH
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Knives, Scales & Creels

FLOATING FILLET KNIFE $19.75
- 6” tapered blade with sheath
- Non-slip grip handle with high-vis end
- Inner carton: 10, Master: 50

3668

LINE CLIPPER  $8.89
- For all types of mono lines
- Bottle opener 
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

FAST LINE CLIPPER $6.79
- One end clips line, other 
  end cleans jig head eyes
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

10, 

3710

3711

FILLET KNIFE $23.46
- 6” stainless steel blade with sheath
- Rubberized grip handle with finger guard
- Top edge fish scaler (top of blade)
- Inner carton: 10, Master: 50

FK6FK

Best
Seller

36163610 3625

BRAIDED LINE CUTTER $7.65
- Stainless steel
- 1½” length blades  
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

CURVED HEMOSTAT $18.15
- 6 ½” stainless steel
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

FISHERMAN’S PLIERS $12.22
- 6” carbon steel pliers
- Rubber handle
- Inner ctn: 10, 
  Master: 50

395

CANVAS CREELS
- Two outer snap button pocket compartments
- Rubberized inner pocket
- Master 
  carton: 50

WILLOW CREEL $70.37
- Durable brass closure
- Reinforced hinges
- Allows air to circulate 
  keeping fish fresher
- Dimensions: 14” x 9” x 7”
- Master carton: 8

STK#          SIZE                 PRICE
393        15” X 10”           $29.63
395        17” X 11”           $37.78

3641

SCALE & TAPE $16.42
- Weighs fish up to 
  28 lbs
- 40” tape measure
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

S28 S40

W16

3400

BIG FACE SCALE & 
TAPE MEASURE $21.73
- Wide face
- Weighs fish up to 50 lbs
- 39” tape measure
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

FISH WACKER $17.41
- 11 ½” long
- Wood construction
- String attached for 
  convenient hanging
- Inner ctn: 10, 
  Master: 20

BRASS FISH SCALE $13.33
- Weighs up to 
  50 lbs 
- Inner ctn: 10, 
  Master: 50

FLOATING WIRE FISH BASKET $49.38
- 3/4” mesh with 
  neck & single 
  handle
- Bottom trap door
- Floating neck
- 14” x 24”
- Master 
  carton: 10

W16

r

3300

JOINTED GAFF HOOK $16.30
- Steel hook
- Overall 
  length: 24”
- Inner: 10, 
  Master: 50

EL $70.37
ass closure

d hinges
to circulate
h fresher
s: 14” x 9” x 7”
ton: 8

FLOATIN
- 3/4” m
  neck &
  handle
- Bottom
- Floati
- 14” x
- Maste
  carton

380

New
 2025

3610

- In
  Maas

$12
liers

, 

SC



48 FISHING

Wood Nets, Minnow Nets & Traps

SMELT NET BENDER FRAME $53.33
- Cadmium plated steel rods
- Fits nets sized 6’ x 6’
- Master 
  carton: 10

780

GALVANIZED MINNOW TRAP $40.99
- Zinc coated for added durability
- 1/4” steel mesh wire construction
- Convenient two piece design
- Inverted cone shaped ends
- 16 ½” x 9” x 7”
- Master carton: 10

790

PVC COATED MINNOW TRAP $46.67
- PVC coated wire construction
- Fine 1/4” mesh
- Convenient two piece design
- Inverted cone shaped ends
- 16 ½” x 9” x 7”
- Master carton: 10

- 
-

773
789

WOOD NET: CATCH & RELEASE STYLE $44.94
- Teardrop style wood frame
- Soft, non-abrasive mesh 
  won’t harm fish
- 13” x 8” x 9”
- Inner carton: 10,
  Master: 20

on t harm fi
3” x 8” x 9”
nner carton: 10,

Master: 20

720

TROUT NET $20.00
- Aluminum frame
- 10” x 13” x 20”
- Inner carton: 10,
  Master: 50

710

RUBBERIZED CATCH & RELEASE NET $80.00
- Wood frame, rubberized netting
- 16” x 10” x 12”
- Inner carton: 10,
  Master: 20

D CATCH & RELEASE N
frame, rubberized netting

10” x 12”
er carton: 10,

aster: 20

730

MINNOW NET AND FRAME $53.33
- Galvanized steel frame
- Frame: 36” x 36”
- 3” net guard
- Master 
  carton: 10

778
HEAVY DUTY

777
STANDARD

779
FLOATING

MINNOW BUCKET DIP NETS

STK# STYLE PRICE
777 STANDARD $2.00
778 HEAVY DUTY $3.60
779 FLOATING $3.75

PLASTIC MINNOW NET $3.56
- High-visibility plastic 
  construction
- 3” x 3 ¼” x 1 ½” scoop
- 5” handle
- Inner carton: 10, Master: 1000

700P

MINNOW TRAP CLIPS $2.22
- Great for multiple uses, such as hanging 
  rope or securely holding items in place
- Quick release
- Inner carton: 10, Master: 100

820
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Ice Fishing Reels & Rods

ICE FISHING RATTLE REELS
- Durable plastic construction
- Centre drag control knob
- Rattle sound
- 3070: Mounting 
  screws included
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

3070

ML24

EMERY® ULTRA-LIGHT ICE ROD
- Ultra-light rods give you a fast ultra-light action
- Fiberglass contruction with atainless steel large eye guides
- EVA imitation wood grip with gold aluminum compression fit rings
- Master carton: 20

EMERY® MICRO-LIGHT ICE RODS $21.90
- Made with a thin blank diameter for faster micro-light action
- Stainless steel large eye guides and high visibility tip
- EVA handle with compression fit rings
- Master carton: 20

STK# TYPE    ACTION         LENGTH          PRICE
UL24 SPINNING    ULTRA-LIGHT         24”              $24.60
UL30 SPINNING    ULTRA-LIGHT         30”  $28.50

STK# TYPE ACTION LENGTH
ML24 SPINNING MICRO-LIGHT 24”

t action

EMERY® SPINNING BRUSH ROD $22.20  
- Fiberglass blank with EVA grips
- 4-10 lb line weight
- 1/16-1/4 oz lure weight
- Master carton: 20  

0

3039

EMERY® FLASH™ SPINNING REEL $28.00
- Graphite body & spool
- Front drag
- 1 ball bearing
- Brass and zinc metal gears
- Pre-spooled: 
  110 yds/6 lb line
- Master carton: 20

FI10
STK#   DIAMETER PRICE
3068   2 ¼” $6.84
3070   3” $8.10

EMERY® GLACIER™ SPINNING REEL $23.00
- Graphite body & spool
- Super smooth front drag
- Pre-spooled: 65 yds/6 lb line
- Left/right hand retrieve
- Folding handle
- 1 ball bearing
- Master carton: 20

DL24
MX ICE

EMERY® MX ICE™ & RHUMBA™ DELUXE ICE RODS 
- Cork handle, E-glass blank, 3 guides + tip
- Chromium-D stainless steel guides
- 24” length (DL24, DM24)
- 30” length (DM30)
- Master carton: 20

STK# MODEL TYPE ACTION COLOUR LENGTH  PRICE
DL24 MX ICE™ SPINNING MED-LIGHT GOLD 24” $26.00
DM24 RHUMBA™ SPINNING MED-HEAVY RED 24”  $26.00
DM30 RHUMBA™ SPINNING MEDIUM RED 30”  $27.00

DM30
RHUMBA

FR26L

EMERY® FLASH™ ICE RODS $24.00
- Fiberglass blank
- ALOX guides
- EVA handle with twist lock handle
- Master carton: 20

UL24

handle
earing
carton: 20

GL10

PRE-SPOOLED

PRE-SPOOLED

STK# TYPE ACTION                LENGTH
3039 SPINNING MED-LIGHT 34”

STK#       TYPE           ACTION            LENGTH
FR24UL      SPINNING          ULTRA-LIGHT 24”
FR26L          SPINNING          LIGHT             26”
FR28ML      SPINNING          MED-LIGHT 28”

STK#       TYPE           ACTION            LENGTH
FR28M      SPINNING          MEDIUM  28”
FR32MH       SPINNING          MED-HEAVY  32”
FR34H      SPINNING          HEAVY  34”

Flash
TM
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Ice Fishing Rods

ICE FISHING

STK#     TYPE           ACTION  LENGTH
WIS24UL     SPINNING          ULTRA-LIGHT 24” 
WIS26L     SPINNING          LIGHT  26”
WIS28M     SPINNING          MEDIUM  28” 
WIS32M     SPINNING          MEDIUM  32”
WIS36MH    SPINNING          MED-HEAVY 36”
WIS42M       SPINNING          MEDIUM  42”

STREAMSIDE® PREDATOR CLASSIC™ SHORT HANDLE ICE RODS $45.00
- Dense cork for non-slip grips
- Shock absorbing handle
- Solid fiberglass blank
- Stainless steel guides
- Master carton: 20

STREAMSIDE® PREDATOR APEX™ ICE RODS $65.00 
- Solid graphite blank 
- Stainless steel guides
- Dense cork for non-slip grips 
- Shock absorbing handle
- Master carton: 20

STREAMSIDE® PREDATOR WILD ICE RODS $35.50
- Non-slip EVA handle
- Solid fiberglass blank with ALOX guides
- Master carton: 20

STK#     TYPE           ACTION  LENGTH
GL26L     SPINNING          LIGHT  26”
GL28M     SPINNING          MEDIUM  28”
GL32MH     SPINNING          MED-HEAVY 32”

FULL HANDLE    
STK#      TYPE           ACTION             LENGTH
CIS24UL     SPINNING          ULTRA-LIGHT 24” 
CIS26L     SPINNING          LIGHT  26”
CIS28M     SPINNING          MEDIUM  28”
CIS30M     SPINNING          MEDIUM  30”
CIS36M     SPINNING          MEDIUM  36”
CIS36MH     SPINNING          MED-HEAVY 36”
CIS42M     SPINNING          MEDIUM  42”
CIC42M       SPINCAST          MEDIUM  42”

SHORT HANDLE    
STK#      TYPE           ACTION             LENGTH
AIS24UL     SPINNING          ULTRA-LIGHT 24”
AIS26L     SPINNING          LIGHT  26”
AIS28ML     SPINNING          MED-LIGHT 28”
AIS28M     SPINNING          MEDIUM  28”
AIS30M     SPINNING          MEDIUM  30”
AIS32M     SPINNING          MEDIUM  32”
AIS34M     SPINNING          MEDIUM  34”
AIS34MH     SPINNING          MED-HEAVY 34”

EMERY® GLACIER™ SPINNING ICE RODS $27.50
- Non-slip EVA handle
- Solid fiberglass blank
- Master carton: 20

WIS42M

FULL HANDLE    
STK#      TYPE           ACTION             LENGTH
AIL28ML     SPINNING          MED-LIGHT 28” 
AIL30M     SPINNING          MEDIUM  30” 
AIL34M     SPINNING          MEDIUM  34”

FINESSE HANDLE    
STK#      TYPE           ACTION             LENGTH
AIF24UL     SPINNING          ULTRA-LIGHT 24” 
AIF28L     SPINNING          LIGHT  28” 
AIF30ML     SPINNING          MED-LIGHT 30”
AIF34M     SPINNING          MEDIUM  34”

Apex TM

WIld Ice
TM

classicclassic TM

TM

GL26L

SHORT HANDLE    
STK#      TYPE           ACTION             LENGTH
CCS24UL     SPINNING          ULTRA-LIGHT 24” 
CCS28M     SPINNING          MEDIUM  28”
CCS32MH   SPINNING          MED-HEAVY 32”

AIS26L

AIL34M

AIF30ML

g
- Master carton: 20

FUL
STK

STK
CC
CC
CC

CIS42M

CSS28M

CIC36M
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 Ice Fishing Combos

STK#    TYPE           ACTION  LENGTH
SMI32M    SPINNING          MEDIUM  32”
SMI34MH   SPINNING          MED-HEAVY 34”

ICE FISHING

STK#     TYPE           ACTION             LENGTH
SMI28UL    SPINNING          ULTRA-LIGHT 28” 
SMI30L    SPINNING          LIGHT  30”
SMI32ML    SPINNING          MED-LIGHT 32”

JIGGING ROD WITH REEL
- EVA handle
- Rigged with line 
- Master carton: 100

3050

STREAMSIDE® ICE ROD & REEL CASE $49.00
- Fits ice rod & reel combo up to 36”
- Crushproof with durable 600 denier Cordura®
- Built-in handle & shoulder straps
- Master carton: 10

dura®
aps

IC37

STK# LENG. ACTION
FI10-24UL 24”  ULTRA-LIGHT
FI10-26L 26”  LIGHT
FI10-28ML 28”  MED-LIGHT
FI10-28M 28”  MEDIUM
FI10-32MH 32”  MED-HEAVY
FI10-34H 34” HEAVY

FLASH™ ICE COMBOS $48.00
- 1 BB, graphite reel 
  with front drag (FI10)
- Solid fi berglass blank
- ALOX guides
- EVA handle with 
  twist lock grips 

GLACIER™ ICE FISHING COMBOS FLASH™ ICE FISHING COMBOS

GLACIER™ RHUMBA™ COMBOS $46.00
- 1 BB, graphite reel with front drag (GL10)
- Solid red E-glass blank
- Chromium-D stainless 
  steel guides
- Cork handle

PRE-SPOOLED PRE-SPOOLED

PRE-SPOOLED

GLACIER™ BRUSH ROD COMBO $41.00
- 1 BB, graphite reel with front drag (GL10)
- Solid fi berglass blank with fl uorescent orange tip
- 34” medium action
- EVA grip handle

FLASH™ BRUSH ROD COMBO $48.00
- 1 BB, graphite reel with front drag (FI10)
- Solid fi berglass blank with fl uorescent orange tip
- 34” medium action
- EVA grip handle

STK#  LENG. ACTION
GL10-26L  26”  LIGHT
GL10-28M  28”  MEDIUM
GL10-32MH  32”  MED-HEAVY

STK#  LENG. ACTION
GL10-DM24  24”  MEDIUM
GL10-DM30  30”  MEDIUM

STK#           LENGTH  PRICE
3040  15” $14.00
3050  18” $18.00

GL10-3039 FI10-3039

STREAMSIDE® MF STYX™ ICE RODS $78.00
- Graphite blank
- Graphite handle with 
  natural cork ends
- Graphite rings
- Master carton: 20

GLACIER™ ICE COMBOS $41.00
- 1 BB, graphite reel 
  with front drag (GL10)
- Solid fi berglass blank 
  with EVA grip handle 

TM

TM

TM

Flash��

Flash��

PRE-SPOOLED

PRE-SPOOLED

ton: 100

GTH

3040

SMI30L

STK#K TYPE ACTION LENGTHACTION LENGTH

ith 

SMI30L
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Augers, Tip-Ups & Skimmers

ICE FISHING

RAZOR™ ICE AUGER
- 2 sizes: 4 ½” & 6” 
  cutting diameter
- 2 piece hand held
  ice drill
- Stainless steel, epoxy 
  coated drill bit
- Adjustable height
- Master carton: 4

STK#           CUT DIAM.      PRICE
R124  4 ½”               $138.00
R126  6”                   $158.00

RAZOR™ FOLDING ICE AUGER
- 1 piece hand held ice drill
- 4 ½” cutting diameter 
- Folding handle for easy
   transportation
- Powder coated for extra
  protection against rusting
- Master carton: 4

RF124

R124

3015
3019

WOODEN TIP-UP RIG $16.54
- Wooden construction 
   with plastic reel
- Inner carton: 10, 
  Master: 50

DELUXE TIP-UP RIG $38.27
- Plastic frame
- Built-in ruler & line guard 
- Multiple setting trip shaft
- Inner carton: 5, 
  Master: 20

REPLACEMENT BLADES & COVERS
- 2 ice drill blades per card
- Inner carton: 10, Master: 50

RB124

STK#           AUGER           ITEM       PRICE
RB124 R124             BLADES $29.60
RB126 R126             BLADES $31.60
RB128 R128             BLADES $35.60
RFB124 RF124            BLADES $29.60
RFBC4 RF124            COVER $11.00

RAZOR™ AUGER ADAPTER $14.00
- Adapts a hand held auger for use   
  with an electric drill
- No slip lip prevents adapter
  from sliding into auger
- Fits augers R124 & R126
- Inner carton: 10, Master: 100 RA1

STK#           CUT DIAM.  PRICE
RF124  4 ½” $158.00

ICE FISHING SPREADERS 
- Available in 2 or 3-way straight arm 
  or flexible nylon coated steel wire
- Inner carton: 20, Master: 100 

STK# STYLE PRICE
2WS FLEXIBLE ARM, 2-WAY SPREADER $6.67
3WS FLEXIBLE ARM, 3-WAY SPREADER $6.91
2WSSP DELUXE, 2-WAY W/ SPINNER & BEADS $7.04
2SS STRAIGHT ARM, 2-WAY SPREADER $6.42
3SS STRAIGHT ARM, 3-WAY SPREADER $7.04

3WS
FLEXIBLE SPREADER

2SS
STRAIGHT ARM

SPREADER

F

2WSSP
DELUXE SPREADER

3100T

METAL SKIMMERS 
3012 $10.00
3010 $14.44
- Galvanized steel
- 3012: 12” handle
             4” scoop
- 3010: 18” handle
             6” scoop
- Inner carton: 10,
  Master: 30

TELESCOPIC 
SKIMMER $31.11
- Stainless steel 
  handle
- EVA grip
- 5” Galvanized
  steel scoop
- Inner carton: 10,
  Master: 20

PLASTIC 
SKIMMER $8.00
- High-impact 
  plastic
- 12” handle
- 4 ¾” scoop
- Inner carton: 10,
  Master: 100

3013

Best
Seller

ICE ROD HOLDERS
- Metal construction
- Fluorescent orange finish
- The rod is still easily accessible 
  when a fish strikes
- Available in 
  two sizes
- Inner carton: 10,
  Master: 60

: 10,

Best
Seller

STK# SIZE PRICE
3014 7” $7.23
3024 15” $8.843010/3012

3024



53 FISHING

Fishing Bells & Creepers

ICE FISHING

ICE CLAWS $22.22
- Emergency survival tool
- Snap together & quick release allows
  you to wear it around your neck
- Inner carton: 10, Master: 50

CL1

ROUND FISHING BELLS
- Attaches easily to any ice rod tip
- When the fi sh hits, the bell will 
  ring to alert you of a fi sh strike
- Screw-on
- Inner carton: 20, Master: 200

STK# BELLS PRICE
3702 1 $2.15
3704 2 $2.20

STK#  SIZE                  PRICE
CR3  STANDARD                  $23.70
CR3-XL  FITS LARGER BOOTS            $30.00

SLIDE ON ICE CREEPERS $9.88
- Adjustable nylon strap with steel buckle
- Lightweight & pocket sized
- One size fi ts all
- Added safety on slippery, steep 
  or icy conditions
- Inner carton: 10, Master: 100

FULL FOOT ICE CREEPERS
- Non slip rubber
- May be worn over 
  shoes/boots
- Added safety on 
  slippery, steep or icy 
  conditions
- Inner carton: 10, 
  Master: 30

3702 3704

Best
Seller

PERS

er 

r icy

CR3

on s
ons

n: 10, Master: 1

SQUARE FISHING BELL $2.77
- Attaches easily to 
  any ice rod tip
- When the fi sh hits, 
  the bell will ring to 
  alert you of a strike
- Clip on, 1 bell
- Inner carton: 20, 
  Master: 200

3700

CR1

      $30

STK#    COLOUR
-BLC    BLUE CHROME
-RDC    RED CHROME
-PRC    PURPLE CHROME
-GD    GOLD 
-GDR    GOLD RED
-RDB    RED BACK
-SPL    SPOTTED LIME
-WB     WONDER BREAD
-WM     WATERMELON
-HGG    FROG
-FT    FIRE TIGER
-CGE    STREAMSIDE
-ORC    ORANGE CRUSH
-WT     WHITE TIGER
-BWB    BURNT WONDER BREAD
-RBT    RAINBOW TROUT
-GNC    GREEN CYCLOPS
-BLB    BLUE BACK
-GNB    GREEN BACK

STK#     WEIGHT            PRICE
CLS116     1/16 OZ            $7.78
CLS18     1/8 OZ              $8.12
CLS316     3/16 OZ            $8.44
CLS38     3/8 OZ              $8.79
CLS58     5/8 OZ              $9.63
CLS1     1 OZ               $11.48

THE CLACKER
- 1 lure per card
- Inner carton: 10, 
  Master: 120

BLC

SPL

ORCCLS38-FT

RDC

WB

BWB

PRC

WM

RBT

RDB

CGE

GNB

GDR

FT

BLB

GD

HGG

GNC

SPL CGEFT

WT BLBBWB GNBO C

GLOWGLOWGLOW

GLOWGLOWGLOW

GLOWGLOWGLOW

GLOWGLOWGLOW GLOWGLOWGLOW GLOWGLOWGLOW GLOWGLOWGLOW GLOWGLOWGLOW GLOWGLOWGLOW GLOWGLOWGLOW

New
 2025
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Swedish Pimple®

ICE FISHING

SG SM SN SW SOR SPK
LENGTH 7/8” 1 ½” 1 ¾” 1 ⅞” 2 ¼” 2 ¾” 3”
WT (OZ) 1/10 OZ 1/5 OZ 1/4 OZ 1/3 OZ 1/2 OZ 3/4 OZ 1 OZ
GOLD 2G 3G 4G 5G 6G 7G 8G
NICKEL 2N 3N 4N 5N 6N 7N 8N
WHITE 2W 3W 4W 5W 6W 7W 8W
FL. ORANGE 2FO 3FO 4FO 5FO 6FO 7FO 8FO
FL. YELLOW 2FY 3FY 4FY 5FY 6FY 7FY 8FY
NICKEL-BLUE 2NB 3NB 4NB 5NB 6NB 7NB 8NB
HAM. SILVER 2PS 3PS 4PS 5PS 6PS - -
HAM. COPPER 2PC 3PC 4PC 5PC 6PC - -
PRISM RED 2ZR 3ZR 4ZR 5ZR 6ZR 7ZR -
PRISM GREEN 2ZG 3ZG 4ZG 5ZG 6ZG 7ZG -
PRISM BLUE 2ZB 3ZB 4ZB 5ZB 6ZB 7ZB -
PRISM CHARTREUSE 2CH 3CH 4CH 5CH 6CH 7CH -
TRANSLUCENT 2TL 3TL 4TL 5TL 6TL 7TL -
GLOW 2GLO 3GLO 4GLO 5GLO 6GLO 7GLO -
NEON GREEN 2NGN 3NGN 4NGN 5NGN 6NGN 7NGN 8NGN
WONDER BREAD 2WB 3WB 4WB 5WB 6WB - -
GOLD ICE 2GI 3GI 4GI 5GI 6GI 7GI -
BLACK ICE 2BI 3BI 4BI 5BI 6BI 7BI -
YELLOW ICE 2YI 3YI 4YI 5YI 6YI 7YI -
PINK ICE 2PKI 3PKI 4PKI 5PKI 6PKI 7PKI -
BLUE ICE 2BLI 3BLI 4BLI 5BLI 6BLI 7BLI -
PURPLE ICE 2PRI 3PRI 4PRI 5PRI 6PRI 7PRI -
ORANGE ICE 2ORI 3ORI 4ORI 5ORI 6ORI 7ORI -
GREEN ICE 2GNI 3GNI 4GNI 5GNI 6GNI 7GNI -
RED ICE 2RI 3RI 4RI 5RI 6RI 7RI -
MOSS ICE 2MI 3MI 4MI 5MI 6MI 7MI -
NICKEL ICE 2NI 3NI 4NI 5NI 6NI 7NI -
WHITE ICE 2WI 3WI 4WI 5WI 6WI 7WI -
GOLD SCALE 2SG 3SG 4SG 5SG 6SG 7SG -
MOSS SCALE 2SM 3SM 4SM 5SM 6SM 7SM -
NICKEL SCALE 2SN 3SN 4SN 5SN 6SN 7SN -
WHITE SCALE 2SW 3SW 4SW 5SW 6SW 7SW -
ORANGE SCALE 2SOR 3SOR 4SOR 5SOR 6SOR 7SOR -
PINK SCALE 2SPK 3SPK 4SPK 5SPK 6SPK 7SPK -
PRICE $8.33 $9.25 $9.71 $10.64 $11.10 $11.56 $13.51 

SWEDISH PIMPLE®

The Swedish Pimple® is modeled from jigging lures used in Sweden for over 100 years. This superb lure will give you excellent results 
in both fresh and saltwater conditions.  It can be used for both winter and summer fishing. It’s also a proven favourite for walleye, trout, 
coho salmon, northern bass & pan fish.  It’s rigged with an extra strong nickel treble hook with bonus flipper.  Inner carton: 10

5FO

GI BI YI PKI BLI PRI ORI GNI RI MI NI WI

coho s extra strong nickel treble hook with bonus flipper.  Inner carton: 

ZR ZG ZB CH NGNGLOGN W FO FY NB PS TLPC

salmons , northeern basshe & pan fiss 

WB

sh.  It sfis s rigged ws with an w

ZR ZG ZBB CCHC TL GLO NGN WWB

New
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518-1010

COMPAC® BRAIDED LINE 
10 YARD COILS $23.95
- Black braided line 15 lb
- 10 coils x 10 yds per coil
- Inner: 10, 
  Master: 
  100

COMPAC® BRAIDED LINE
1 SPOOL PER CARD $12.35
- Black braided line
- 50 yards per spool
- Inner carton: 10, 
  Master: 200

B50

I20

C50-30

ID15
ICE DIPPER

IG15
ICE GLOW IN THE DARK

IT15
ICE TEAR DROP

ICE LURE KITS $20.62
- Epoxy coated 
- 15 pcs/clam pack
- Inner carton: 10, Master: 50

COMPAC® BRAIDED LINE
6 SPOOLS PER BOX $61.73
- Black braided line
- 50 yards per spool
- 6 connected spools/box
- Master carton: 20

STK# TYPE
ID15 DIPPER
IG15 GLOW-IN-DARK
IT15 TEAR DROPS

STK# LBS
I20-8 8
I20-10 10

STK# LBS
I20-12 12
I20-17 17

STK# LBS
B50-15 15
B50-20 20
B50-25 25
B50-30 30
B50-40 40
B50-50 50

STK# LBS
C50-20 20
C50-30 30
C50-50 50

MARMISKA™ SPINNER JIGS $5.19
- Glow in the dark
- 2 lures per card
- 1/4 oz
- Inner carton: 10, Master: 50

ARCTIC BLUE™ PREMIUM 
ICE LINE $8.39
- Micro size with great strength
- 110 yards per package
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

- In

SWEDISH PIMPLE® DO-JIGGER™ LURES $9.44
- Forged lure provides plenty of action
- Polished nickel body available in prism 
  & fluorescent colours
- Ideal for jigging & trolling
- 1/3 oz; 2 ¼”
- Rigged with stainless 
  steel split ring & extra 
  strong treble hook
- Inner carton: 10

g

3DJCH

3DJFOG

EP-12

ICE LURES 
- Ideal for perch, bluegill,
  small mouth bass & 
  trout
- Inner ctn: 10, 
  Master: 50

 TEAR DROP   2-PACK 2-PACK PERCH EYE
 #10 #8 #6 #10 #8 #8
PEARL 10D-1 - - - - -
CHART. 10D-11 - - - - EP-11
FL. ORANGE 10D-12 8D-12 6D-12 10D2-12 8D2-12 EP-12
FL. RED 10D-15 8D-15 6D-15 10D2-15 8D2-15 -
FL. YELLOW 10D-20 8D-20 6D-20 - - -
PRICE $2.62 $2.62 $2.62 $4.07 $4.07 $2.62

TEAR DROP

SJ14

DEPTH FINDERS $4.94
- 2 pcs per card
- 1 ¼ oz
- Inner carton: 10, 
  Master: 120

10D-12

8D-15

6D-20

HUNTING

Ice Lures & Line

ICE FISHING

STK#       COLOUR
3DJCH       PRISM GREEN/NICKEL
3DJFOG       FL. ORANGE/GOLD

 Master: 120

DF2
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Hunting Headware

775R 775LJ

LAVA-C

PURE CAMO® DELUXE BALACLAVA $38.00
- Waterproof & breathable
- Adjustable front opening
- Fleece lined interior
  for extra warmth
- One size fits all
- Master carton: 30

VENT SLITS
LAVA-X

REVERSIBLE TOUQUE $13.60
- One size fits all
- 2 layer acrylic
- Orange/brown reversible
- Inner: 12, 
  Master: 120

LUMBERJACK TOUQUE $15.60
- One size fits all
- 2 layer acrylic
- Inner: 12, 
  Master: 120

BALACLAVAS
- For hunting, snowmobiling, skiing & other outdoor activities
- Thin enough to wear under a helmet
- 95% polyester, 5% spandex
- Fleece lined for extra warmth
- Standard single hole 
  opening
- One size fits all
- Available in black or camo
- Master carton: 50

STK#   COLOUR        PRICE
LAVA-B   BLACK        $16.20
LAVA-C  CAMO        $20.00 LAVA-B

MULTIFUNCTIONAL BALACLAVA $24.30
- Hinged mid-way construction gives 
  you 4-way use
- Mesh mouth covering
- Increased 4-way stretch
- Re-enforced outer textured layer 
  around nose, chin & cheeks 
  provide extra wind protection
- 93% polyester, 7% spandex
- Fleeced lined for extra warmth
- Thin enough to wear under a helmet
- One size fits all
- Master carton: 30

LAVA-PRO

BALACLAVA     HEAD          FACE            NECK
                     WARMER      MASK         WARMER

4 1in

CAMO CAPS $17.00
- 100% polyester 
- 6 panel construction with pre-curved bill
- Adjustable back closure
- Embroidered logo: deer, moose or 
  Backwoods® antler
- One size fits all
- Inner carton: 12, 
  Master: 120

STK#      LOGO
782CD     DEER
782CM     MOOSE
782L      ANTLER

Best
Seller

BLAZE ORANGE HUNTING CAPS $17.00
- 100% polyester with pre-curved bill
- One size fits all
- Embroidered logo: deer, moose 
  or Backwoods® antler
- Kids size available with 
  Backwoods® antler 
- Inner carton: 12, 
  Master: 120

784L / 784K

784D 784M

STK#  SIZE  LOGO
784D         ADULT  DEER
784M  ADULT  MOOSE
784L  ADULT  ANTLER
784K  KID              ANTLER

782CD

782L

BACKWOODS® PLAID CAP $19.90
- 50% cotton / 50% polyester
- One size fits all
- Inner carton: 10, Master: 100

LJBC

782CM

FUR CAPS $32.00
- Waterproof & breathable fabric
- Available in plaid or Pure Camo®

- Fur lined interior for 
  added warmth
- Buckle chin strap  
- One size fits all
- Inner carton: 12, 
  Master: 120

Camo

LJFCFC1

STK# COLOUR
LJFC PLAID
FC1 PURE CAM0

LUMBERJACK MITTENS $19.80
- 50% cotton / 50% polyester
- One size fits all
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

LJFC

9.80
% polyester

LJM

0
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Knit Touques, Gloves & Thermal Wear

HUNTING

THINSULATE® KNIT TOUQUES $13.00
- 100% acrylic with 40g Thinsulate® lining
- Available with Deer logo, Moose logo, Backwoods® logo or plain 
- Available in orange, grey or black
- Kids size with Backwoods® logo
- Inner carton: 10, 
  Master: 120

797D795P 796M

CAMO TRIGGER FINGER GLOVES
CG3    ADULT $58.00
CG3K KIDS    $50.00
- Fleece lined & insulated for warmth
- EZ Flex™ trigger finger & thumb
- Knuckle slit for extra flexibility
- Master carton: 40

b

CAMO HUNTING GLOVES $28.00
- Breathable polyester 
- Textured palm with
  neoprene cuff
- Exposed thumb &
  finger tip 
- Available in size: 
  S - 3XL
- Master carton: 40

CG100

0

CG3CG3K

DOTTED GLOVES - 12 PK $35.10
- 70% cotton / 30% polyester
- PVC dots for better grip
- One size fits all
- Sold in packs of 12 pairs
- Master carton: 300

STK#         COLOUR 
G100-CG      CAMO / GREEN
G100-OR       ORANGE G100-CG G100-ORG100 OR

GREY    
STOCK#      LOGO
795D    DEER
795L    BACKWOODS®

795M    MOOSE
795P    PLAIN

ORANGE    
STOCK#      LOGO
796D    DEER
796L    BACKWOODS®

796M    MOOSE
796P    PLAIN
796K    BACKWOODS® (KIDS)

BLACK    
STOCK#      LOGO
797D    DEER
797M    MOOSE

CAMO SHIRTS
- Perfect for camping, hunting & 
  other outdoor activities
- Breathable & moisture wicking
- 100% polyester
- Master 
  carton: 30

SSC1

STK#    STYLE  SIZE     PRICE
SSC1    SHORT SLEEVE  XS-3XL     $25.20
LSC1    LONG SLEEVE  XS-3XL     $31.50

SC1

STYLE SIZE

LSC1

RANGER™ BASE LAYER $41.90
5010 SHIRT & 5020 PANTS
- 100% polyester
- Quick drying, breathable 
- Wicks moisture away
- Master carton: 30

STK#    STYLE SIZE
5010    SHIRT XS-3XL
5020    PANTS XS-3XL

e away
: 30

E SIZE
T XS 3XL

5010 5020

WOOL SOCKS
- Blended wool & performance fabric 
  construction for maximum cushioning, 
  stretch, fit & comfort
- Ideal for hunting, trekking, camping 
  & other outdoor activities
- MX-DRY™ Multi-Dry Technology 
  breathable & moisture wicking
- Master carton: 50

ing

y 

1 PAIR   
STK#          COLOUR         PRICE
BTS1-M           GREY    $14.40
BTS1-L           GREY    $14.40
BTS1-XL         GREY    $14.40

SIZE MEN       WOMEN
-M  4-8         5-9
-L  8-12       9-13
-XL 12-16     -

2 PAIRS    
STK#          COLOUR          PRICE
BTS2B-M        CHARCOAL/KHAKI 17.50
BTS2B-L         CHARCOAL/KHAKI 17.50
BTS2B-XL       CHARCOAL/KHAKI 17.50
BTS2G-M        CHARCOAL/GREEN 17.50 
BTS2G-L         CHARCOAL/GREEN 17.50
BTS2G-XL      CHARCOAL/GREEN 17.50

BTS2B

BTS2G

BTS1

New
 2025

New
 2025
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Hoodies, Dog Accessories & Safety Vests

BLAZE ORANGE HOODIE $72.00
- 100% polyester 
- Pull over with hood
- Kangaroo style pocket
- Screened Backwoods® antler
- Master carton: 20

STK#    STYLE SIZE
BHB    ADULT S-4XL
BHBK    YOUTH S-XL

BHB / BHBK

KIDS
HUNTING GEAR

Best
Seller

BLAZE SAFETY VEST $24.00
- Quiet 100% polyester
- Quick-release buckle
- Available in 
  sizes M to 3XL
- Master 
  carton: 60

n 
3XL

BV100

BACKWOODS® UPLAND GAME VEST $78.00
- Lightweight, green mesh back
- Quilted shoulder pads
- Designed for hunting partidge, 
  pheasant & rabbit
- Available in sizes 
  XS to 3XL
- Master carton: 20

abbit
zes 

n: 20

2335

Best
Seller

CLASSIC SAFETY VEST SILENT MICROFLEECE $21.00
- 100% polyester fleece
- Snap button front with 
  adjustable sides
- Blaze orange
- One size fits all
- Master carton: 100

2420 

FLEECE SAFETY VEST
- Blaze orange for high-visibility
- 100% polyester fleece
- 2 front pockets
- One size fits all 
- Master carton: 100

2730K 2730

STK# SIZE     PRICE
2730 ADULT $30.00
2730K KIDS $24.00

DOG SAFETY VEST  $19.90
- Adjustable nylon strap 
  with easy snap buckle
- Polyester construction
- Blaze orange for 
  high-visibility
- Master 
  carton: 250

for 

DV1

DOG BELL $5.00
- 1 ¼” bell
- Nickel plated finish
- Fits 3/4”-1” dog 
  collar
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

DB125

STK#     SIZE          LENGTH
DV1-M    M              17”
DV1-L    L               21”
DV1-XL    XL             25.5”
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Lumberjack Apparel

HUNTING

KIDS REVERSIBLE WOOL JACKET $109.80
- Reversible: red/black plaid to blaze orange
- Zipper front with 2 pockets
- Available in kids sizes: S to XXL
- Master carton: 10

REVERSIBLE LUMBERJACK JACKET $79.90
- Reversible: red/black plaid to blaze orange
- Reversible, double separating front zipper with 2 pockets
- 100% polyester
- Available in sizes: XS to 3XL
- Master carton: 12

Master carton: 10

LJ310K

REVERSIBLE WOOL JACKET $153.00
- Reversible: red/black plaid to blaze orange
- Button up front with 2 pockets
- Available in sizes S to 3XL
- Master carton: 10

LUMBERJACK QUILTED JACKET $73.80
- 100% polyester with quilted lining
- Zipper front with 2 side pockets
- Available in sizes XS to 3XL
- Master carton: 12

LUMBERJACK SHIRT $38.50
- 100% polyester
- Button front with front breast pocket
- Available in sizes XS to 3XL
- Master carton: 12

-
-

es S to 3XL
10

LJ310

KIDS
HUNTING GEAR

Best
Seller

LUMBERJACK SHERPA JACKETS $83.00
- Full length front zipper
- Dark gray polyester sherpa lining
- 2 side pockets & 
  2 chest pocketswith buttons
- Drawstring hood
- Available in sizes XS to 3XL
- Master carton: 12

.00

ng

STK#       COLOUR SIZE
LJ300R      RED XS-3XL
LJ300B      BLUE XS-3XL
LJ30GN       GREEN XS-3XL LJ30GN

LJ300B

ailable in sizes: XS to 3XL
ster carton: 12

LJ200LQ320R

HUNTING

LJ300R
LJ100R

arton: 12

00R
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Adventurer™ Hunting Suits

Adventurer
ADVENTURER™ LIGHTWEIGHT SUITS
1415 JACKET & 1425 PANTS
- Waterproof & breathable fabric
- Mesh lined interior for added comfort
- Ideal for late summer & early fall hunting conditions

ADVENTURER™ LIGHTWEIGHT KIDS SUITS
1445 JACKET & 1455 PANTS
- Waterproof & breathable fabric
- Mesh lined interior for added comfort
- Ideal for late summer & early fall 
  hunting conditions

1415/1415BL JACKET
- 2 front button pockets with 
  side hand pockets 
- 1 pocket on left arm 
- Full length zipper with 
  buttoned storm flap
- Removable hood

STK#    STYLE             COLOUR          SIZES                    PRICE
1415   JACKET            CAMO          XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL        $90.00
1425    PANTS              CAMO          XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL        $79.20
1415BL   JACKET            BL. ORANGE      XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL        $93.60

1455 PANTS
- 2 side cargo 
  pockets

STK#    STYLE                COLOUR          SIZES     PRICE
1445   KIDS JACKET      CAMO           S, M, L, XL     $80.00
1455    KIDS PANTS        CAMO           S, M, L, XL     $62.00

1445 JACKET
- 2 front button pockets 
  with side hand pockets 
- 1 pocket on left arm 
- Full length zipper
- Fixed hood

e hand pockets
t on left arm 

gth zipper
ood

1445

o

1455

1415

1415BL

1425

1425 PANTS
- 2 side cargo 
  pockets

LIGHT
WEIGHT

™
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BC250

DECOY ANCHOR CHORD $13.00
- Friction grip surface
- 100 feet per coil
- Master carton: 100

TRAIL TAPE $3.60
- 1” wide x 50 yds/roll
- High visibility for 
  marking trails
- Master carton: 100

DK-100

T50

T50P T50YT50B DBG1

MESH DECOY BAG $23.00
- Designed for 
  comfort & durability
- Tightly woven 
  polyester mesh
- Durable shoulder 
  straps for an 
  ergonomic fit
- No snag drawstring
- Master carton: 100

BLAZE ORANGE BACKPACK $60.00
- Soft & silent fleece fabric
- 25 litre capacity
- Adjustable padded straps
- 2 large side pockets
  & 1 front pocket
- Master 
  carton: 20

MUNGO™ SACKS
- 600 denier Cordura™ polyester
- Quality ribbed EVA rubber bottom
- Padded shoulder straps on
  BP250 & BP350
- Master carton: 10

BB250

RANGER™ BACKPACKS $93.60
- 1 front zipper pocket, 1 front mesh pocket
- 2 mesh side pockets  
- Padded shoulder straps
- Waterproof fabric
- 32 litre capacity
- Master carton: 12

BL250BP150

BPC250

PURE CAMO® WATERPROOF BACKPACK
- Nylon & polyester
- 25 litre capacity
- Quality ribbed EVA rubber bottom
- Master carton: 12

Best
Seller

STK# CAPACITY PRICE
BPC250 25 LITRES $104.00

STK# CAPACITY PRICE
BP150 15 LITRES $86.00
BP250 25 LITRES $102.00
BP350 40 LITRES $123.40

STK# COLOUR
BL250 BLAZE ORANGE
BC250 CAMO

STK# COLOUR
T50 ORANGE
T50B BLUE
T50P PINK
T50Y YELLOW

Hunting Accessories & Backpacks

HUNTING

PURE CAMO® DUFFEL BAG $66.60
- Waterproof & durable 
  nylon fabric
- 2-way main zipper
- 160 litre capacity
- 35” x 17” x 18”
- Master carton: 6

DC35

PURE CAMO® DUFFEL BAG $99.00
- Waterproof & durable
   nylon fabric
- 1 main pocket plus 
  6 side pockets
- 98 litre capacity
- 30” x 15” x 16”
- Master carton: 6

DC306
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Compasses, Snare Wire & Binoculars 

SNARE WIRE COILS
- Ideal for making durable & effective 
  snares for hunting or camping
- Available in stainless steel (2025),
  brass (2030), HD brass (2040) 
  & 6 strand braided (2045)
- 20 ft coil and 25 ft coils 
- Inner carton: 40, Master: 800 20302025

2040 2045
STK#      STYLE      LENGTH              DIAM.  GAUGE        PRICE
2025      STAINLESS STEEL 20 FT / 6.1M       0.025”  21          $3.20
2030      BRASS      25 FT / 7.62M     0.025”  22          $4.36
2040      HEAVY BRASS 25 FT / 7.62M     0.031”  20          $6.12
2045      BRAIDED       20 FT / 6.1M       0.031”  20          $4.56

STAINLESS STEEL SNARE WIRE SPOOL $45.60
- Diameter 0.635mm/0.025”
- 1 lb / 660 ft per spool
- 21 gauge
- Inner carton: 10, Master: 20

2025B

BRASS SNARE WIRE SPOOL $79.00
- Diameter 0.65mm/0.025”
- 1 lb / 497 ft per spool
- 22 gauge
- Inner carton: 10, Master: 20

2030B

Best
Seller

6 STRAND 
BRAIDED

HEAVY 
DUTY 

BRASS

STAINLESS 
STEEL

BRASS

  &
- 20 ft c
- Inner

683

LARGE SLIP-ON RECOIL PAD $13.86
- Fits over gun stock butt
- Provides shock absorption
- Ideal for recreational 
  hunters & competitive 
  shooters
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

LENSATIC COMPASS $13.00
- Index line
- Rotating ring
- Flip up magnifier
- Inner carton: 10,
  Master: 50

9398

0

 Rotating ring
 Flip up magnifier
Inner carton: 10,
Master: 50

8709

DELUXE MAP COMPASS $19.90
- Base plate with ruler 
- Rotating ring
- Direction of travel arrow
- Magnetic needle
- Index line
- Inner carton: 10, 
  Master: 100

METAL WHISTLE & CLIP $6.00
- Stainless steel whistle
  includes lanyard clip
- Inner carton: 10, Master: 100

WL1

AUTO FOCUS BINOCULARS $114.00
- Ruby coloured anti-glare lenses
- Non-slip easy grip full rubberized body
- Includes a neck strap & carrying case
- Master carton: 50

FEATURES
- 8X magnification
- Auto focus 
- 40mm diameter; 2.6 mm exit pupil
- FOV: 378 ft / 1000 yds (125M / 1000M)

ARMY CAMO BINOCULARS $41.40
- Ruby coloured anti-glare lenses
- Non-slip easy grip full rubberized body
- Includes a neck strap & carrying case
- Master carton: 50

CB2C

FEATURES
- 8X magnification
- Centre focus
- 21mm diameter; 2.6 mm exit pupil
- Field of view: 
  378 ft / 1000 yds (115M / 914M)

CB840AF
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BGB100

BACKWOODS® KODIAK™ KNIFE $72.00
- 10 ½” all purpose knife
- 5 ¾” satin 420 high carbon stainless steel blade
- Soft, texterized rubber handle
- Genuine leather sheath included
- Master carton: 48

BACKWOODS® PRESTIGE™ FILLET KNIFE $48.60
- 7” satin 420 high carbon stainless steel blade
- Rosewood handle with leather strap
- Genuine leather sheath included
- Master carton: 48

180W

145B 

Best
Seller

BACKWOODS® WOODSMAN™ KNIVES
- Fixed blade with gut hook
- Easy-to-grip 
  rubber handle
- Blister packed
- Master carton: 50

INCLUDES
VINYL SHEATH

HUNTING

Hunting Knives 

STK#          BLADE PRICE
WK40G          4”      $25.90
WK55G          5 ¼”      $29.90

BIG GAME BAG $17.00
- Keeps game meat in top condition 
  after the hunt by protecting it from 
  dirt, debris, insects, and more
- Ideal for moose, deer, elk & caribou
- Form fits to meat
- 84” length; 4 bags
- Master carton: 72Master carton: 72

New
 2025

WK40G 

WK55G
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www.fishingandhuntingheaven.com/clients/login
Commander en ligne en français!  24/7Order

Commander

Not sure what you need?
Browse products, see specs
& check out what’s new.

Pas sûr de ce dont vous avez
besoin? Naviguer les produits,
voir les spécifications et 
vérifier les nouveautés.

Know what you want?
Use the Rapid Entry to build
& submit orders quickly.

Savez ce que vous voulez?
L’entrée rapide vous laisse
créer et soumettre des 
commandes rapidement.

Trouvez des offres spéciales
sur les promos et les produits
fin de la ligne.  Revenez
souvant pour rester au
courrant.

Find great deals on promos
& end of the line products.
Be sure to check back often
for the latest savings.

Need help filling the shelves?
Check out what you’ve bought
over the past 3 years.

Besoin d’aide pour remplir les 
étagères?  Rechercher ce que
vous avez acheté au cours
des 3 années précédentes.

Achats passésPanier de rabaisEntrée RapideNaviguer nos produits

Pas encore inscrit?
Appelez-nous: 905-475-6700  Par courriel: info@cgemery.com

pour vos informations de connexion

Not signed up yet?
Call us: 905-475-6700  Email us: info@cgemery.com

for your log in information

Browse Products Rapid Entry Discount Depot Purchase History

Canadian Distributors of:



Sales RepresentativesSales Representatives

Tel: 905-475-6700
C.G. Emery International Limited

165 Idema Road, Markham, Ontario, L3R 1A9
Toll Free: 1-888-475-0111       Fax: 905-475-0650

Email: info@cgemery.com

Québec
Mathieu Dansereau
Dansereau Agency
Trois Rivières, QC, G8T 8S8
Tel: 514-627-7094
Email: dansereau.mathieu@gmail.com

Newfoundland, P.E.I.,
New Brunswick,
Nova Scotia, 
Travis Fullerton
Falcon Agencies
Riverview, NB, E1B 3W1
Tel: 506-889-5659
Email: travisfullerton3232@gmail.com

Newfoundland, P.E.I.,
New Brunswick,
Nova Scotia, 
Terry Fullerton
Falcon Agencies
Riverview, NB, E1B 3W1
Tel: 506-863-4994
Email: terryfullerton32@gmail.com

Québec
Jean Martin Landry
Landry Agency
Les Cedres, QC, J7T 1X6
Tel: 450-544-0072
Email: jm.landry@sympatico.ca

British Columbia
Rob Downie
Downie Sales Agency
Vancouver, BC, V6S 1H8
Tel: 604-290-1322
Email: downiesales@telus.net

Alberta, Saskachewan, 
Manitoba, N.W.T.,
Nunavut, Yukon
Daniel Davies
Big Sky Sales Agency
Medicine Hat, AB, T1A 1C7
Tel: 403-928-6172
Email: info@bigskyflies.ca

Ontario: Southern,
Central & Northern
Sean Francis
Francis Sales Agency
Minden, ON, K0M 2K0
Tel: 705-327-4397
Email: seanfrancis@sympatico.ca

Greater Toronto Area,
Eastern Ontario
Peter Seto
Peter Seto Sales Agency
Markham, ON, L3R 1A9
Tel: 905-435-7980
Email: peter@cgemery.com


